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 Проектен опфат:  дел од КП 7448 KO СТРУМИЦА                                                 
 
 
Нарачател:       ХРИСТИЈАНСКА АДВЕНТИСТИЧКА ЦРКВА( ЦРКВА НА АДВЕНТИСТИТЕ 
НА СЕДМИОТ ДЕН) ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА СКОПЈЕ 
               
  
 
 Predmet:    
                

Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште за ГП 3.21 од ДУП за 
дел од У.Е.2, Урбан блок 19,Општина  Струмица  

 
   

 
 

 
Правно лице изработувач на проектот: 
  
ДПТУИ IDEA-KONSALTINGDOOEL STRUMICA 
Licenca за изработување на урбанистички планови br.0081 
Oдговорно лице:         Liljana Ivanovska d.i.a.    
 
 
 
Ovlasten pланер:         Liljana Ivanovska d.i.a.    
                                Ovlastuvawe br. 0.0454 
 
 
 
 
 
 
 
Tehn. broj:      03-292/2025 
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С О Д Р Ж И Н А 
 
 

 Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

 Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на проектниот 
опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

 
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                            М = 1 : 1000                                     

М = 1 : 1000 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат                       М = 1 : 1000 
 
В ПЛАНСКИ ДЕЛ 
Идеен проект 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 
32/20;111/23;171/24;224/24;40/25;101/25;127/25) ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го 
издава следното: 
 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 

За изработка на  Урбанистички проект  за парцелирано градежно земјиште за ГП 3.21 од 
ДУП за дел од У.Е.2, Урбан блок 19,Општина  Струмица  

како одговорен планер се назначува: 
 
 
 
 

.д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 
 

Соработници:          арх.Надица Ивановски 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20;111/23;171/24;224/24;40/25;101/25;127/25)  , како и 
другите важечки прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 

 
 
 
 
септември 2025 Струмица 

 
Управител д.и.а. 
Лилјана Ивановска 
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Податоци и информации (број на постапка во е-урбанизам 74456) 
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Доставените податоци и информации и мислења се вградени во планскиот опфат,при изградба 
на објектите и инсталациите  да се води сметка за податоците. 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Проектот претставува Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште за ГП 3.21 
од ДУП за дел од У.Е.2, Урбан блок 19,Општина  Струмица  
Градежната парцела 3.21 е формирана  со ДУП за дел од У.Е.2, Урбан блок 19 Одлука број 
07-499/1 од 23.01.2012год. 

Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно член 58 став 2 од Законот 
за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
32/20;211/23;171/24;224/24;40/25;101/25;127/25) ,Правилникот за урбанистичко планирање 
(Сл. весник на Р.С.М. 225/20;219/21;104/22;99/23;7/25;143/25),условите од  ДУП за дел од 
У.Е.2, Урбан блок 19,просторните можности на локацијата и постојната состојба.  
  
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Предметниот проектен опфат се состои од една градежна парцела која е формирана од  дел 
од КП 7448  КО Струмица,која го формира проектниот опфат. Проектниот опфат е градежно 
неизградено земјиште,во рамките на опфатот  не постојат изградени објекти и 
инфраструктура. 
Проектниот опфат е со површина од 2895,25 м 2 . 
Теренот е релативно равен со висински коти од 221,97мнв  до 222,99 мнв, со изградена 
инфраструктура надвор од проктниот опфат. 

Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши разработка на 
градежната парцела. 

 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Цел на Урбанистичкиот проект е да се изврши урбанистичко архитектоска разработка 
на градежната парцела и организација како комплекс на градби. 
Архитектонско урбанистичките  параметри се дефинираат согласно одредбите од ДУП за 
дел од У.Е.2, Урбан блок 19 Одлука број 07-499/1 од 23.01.2012год. 
и законската регулатива.  
Класа на намена: Со важечкиот ДУП предметната градежна парцела е со намена Г2 –Лесна 
и незагадувачка индустрија , Г3-Сервиси и Г4.Стоваришта со овој проект се определува 
основна намена Г4- СТОВАРИШТА,СКЛАДОВИ И ОТПАДИ, односно поединечна намена 
Г4.1- Отворени,полузатворени и затворени складишта за индустриска стока,дистрибутивни 
центри со складови согласно номеклатурата на класи на намени од член 77 од Правилникот 
за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 225/20;219/21;104/22;99/23;7/25;143/25) 
 и компатибилни намени Б1(30%) Б1(30%) мах.30%.на вкупниот збир на компатибилни 
намени во однос на основната намена 
Катност,процент на изграденост,коефициент на искористеност: Со важечкиот ДУП  е 
предвидена максимална катност П+2 , максималната кота до венец е 10,20м,максималната 
површина за градење е 1817,6м2, максималната вкупна етажна површина за градење е 3810 
м2.Останатите параметри се дефинирани со овој урбанистички проект.  
 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект се почитувани постоечките и планирани 
приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените податоци од 
надлежните институции. 
Влезот во градежната  парцела е од планираната индустриска улица  203 предвидена со 
ДУП . 
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INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ NA PРОЕКТНИОТ OPFAT 
Градежната parcelа e grade`no неизградено zemji{te. 
На локацијата   не постојат изградени објекти. 
Според добиените податоци од системот е-урбенизам,надвор од проектниот опфат 
изградени се следните инфраструктури: 
-ЕВН ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ Скопје достави податоци за планиран вод 
кој е надвор од проектниот опфат,во површината на тротоарот на улицата. 
Од доставените податоци од Македонски Телеком АД Скопје  нема во проектниот 
опфат изградени телекомуникациски исталации.  
Влезот во градежната  парцела е од планираната индустриска улица  203 предвидена 
со ДУП. 

Сите доставени податоци за постојни и планирани инсталациии ,се  дел од 
документационата основа на урбанистичкиот проект.Со што идните објекти ќе имат 
услови за приклучок, врз основа на побарано Мислење и согласност од надлежните 
субјекти. 

 
OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 
Pроектниот opfat  na Уrbanisti~kiot proekt   opfa}а една градежна парцела   
,која е оформена од дел од КП 7448  КО Струмица ,со површина  од 2895,25 m2,со  извршен 
преклоп во катастарот  на земјиште. 
Со урбанистичкиот проект се врши урбанистичко архитектоска разработка на 
градежната парцела и организација како комплекс на градби  
Kласи на намени 
Вo рамките на градежната парцела ГП 3.21 се дефинира основната група на намена : 
Г4- СТОВАРИШТА,СКЛАДОВИ И ОТПАДИ, односно поединечна намена Г4.1- 
Отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока, 
дистрибутивни центри со складови согласно номеклатурата на класи на намени од 
член 77 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
225/20;219/21;104/22;99/23;7/25;143/25) 
Компатибилните класи на намена се предвидуваат според член 80 и 81 од  
Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M br.225/20;219/21; 
104/22;99/23;7/25;143/25) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните 
намени во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 

Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности (30%) 
Б2-големи единици за трговија (30%) 

Вo рамките на градежната парцела се предвидени две површини за градење,оформени 
како комплекс на градби. 

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план кои го 
разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење и од аспект на 
намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на планираните градби. 
Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа употреба и 
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парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките прилози означени се 
регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

  
Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 

Во проектниот опфат се предвидени една градежна парцела,разграничени со линија на парцела, со 
определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно со 
урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Предвидени се две површини за градење како комплекс на градби.. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која идната 
градба може да се гради и претставува граница на површината за градење во градежната парцела 
Помошна градежна линија ги означува промените во габаритот на планираната градба во рамки на 
површината за градење односно денивелации на првостепената пластика, како што се различни 
височини на различни делови од градбата, терасести намалувања на висината, пасажи, тремови и 
сл.Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно 
граница на просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 
 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените елементи 
од архитектонската пластика на градбите. Дозволените пречекорувања се, во зависност од постојните 
архитектонски изразни средства и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на првостепената и 
второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на градбата, додека помеѓу теренот 
и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања само со одредени елементи од третостепената 
архитектонска пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и делови 
од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 м, не се 
дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени делови на било која 
висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната 
парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 
поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да бидат на растојание од границата на 
градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени пречекорувања на 
градежната линија се: 
1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни 
столбови, вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, 
ако широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и др. кои се 
појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен коридор широк до 
12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за улични 
коридори пошироки од 12,00м, 
4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на градбата 
најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на страничните фасади 
кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и помалку од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и друга плитка 
архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа пластика е дозволена 
доколку ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 
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Нумерички показатели на урбанистичките параметри 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI  ZA ПROEKTNIOT OPFAT  
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Г4 - СТОВАРИШТА,СКЛАДОВИ  И ОТПАДИ                                                                                        
Г 4.1 - ОТВОРЕНИ, ПОЛУЗАТВОРЕНИ И 
ЗАТВОРЕНИ СКЛАДИШТА ЗА ИНДУСТРИСКА 
СТОКА, ДИСТРИБУТИВНИ ЦЕНТРИ СО СКЛАДОВИ 

1172,00 40,48 10,20 П+2 40,5 1,21 

НИСКО ЗЕЛЕНИЛО 570,00 19,69     19,7   

ПОПЛОЧУВАЊЕ I PROSTOR ZA PARKIRAWE 1153,25 39,83         

Vkupno: 2895,25 100,00         

 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KI PARAMETRI ZA GRADE@NI PARCELI                                                           
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3.21 

1 

Г4.1 B1,B2 30 

10,2 P+2 

2895,25 

679 2037 

40,48 1,21 570 19,69 

2 10,2 P+2 493 1479 

vkupno 2895,25 1172 3516 40,48 1,21 570 19,69 

 

 

 

 

 



   DPTUI IДЕА-консалтинг dooel -  Strumica                                                21 
УП за парцелирано градежно земјиште за ГП 3.21 од ДУП за дел од У.Е.2, Урбан блок 19,Општина  Струмица 

СПОРЕДБЕНИ ПОДАТОЦИ ПОМЕЃУ :   ДУП за дел од УЕ 2, Урбан блок 19, Општина Струмица   и                                       
Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште за ГП 3.21 од ДУП за дел од УЕ 2, Урбан блок 

19, Општина Струмица  

  

ДУП за дел од УЕ 2, 
Урбан блок 19,                                         

Општина Струмица 

УП за парцелирано градежно земјиште 
за ГП 3.21 од                          ДУП за дел 

од УЕ 2, Урбан блок 19, Општина 
Струмица 

Нумерација на ГП 3.21 3.21 

Нумерација на KП КП 7448, KO Струмица КП 7448, KO Струмица 

Класа на намена Г4.1 Г4.1 

Вкупна површина на ГП 2886,80 2895,25 

Вкупна површина за градење 1817,60 1172,00 

Вкупна етажна површина за градење 3810,00 3516,00 

Катност П +2 П +2 

Мах. висина до венец 10,2 10,2 

Процент на изграденост 62,96% 40,48% 

Коефициент на искористеност 1,31 1,21 

 
Сообраќај  

Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и 
регулациони ширини, како што се дефинирани со ДУП,.  
Проектниот опфат од западната  страна граничи со планираната индустриска улица  бр.203 
со планиран профил по ДУП 10м ,од која е предвиден влез во градежната парцела и е со 
следниот профил: 

 
Во рамките на градежната парцела е предвидена внатрешна комуникација и паркинг 
простор за потребите на комплексот на градби. 

Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната парцела. 
Бројот на потребните паркинг места ќе се дефинира со Основни проекти според 
реалните потреби на технолошките процеси  и одредбите од чл 131 и чл.134 од  
Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
225/20;219/21;104/22;99/23;7/25;143/25)на следниот начин: 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
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вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  

За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 
100 м2 од вкупно изградената површина 

За намена Б2-големи трговски единици:1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено е непречено 
движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до објектите. 
Влезот за пешаци е предвиден од тротоарите на улицата која граничи со проектниот 
опфат . 

Нивелмански план 
Котата на приземјето на планираните градби, пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,котата при влез во парцелата условно се дефинира на 222,24мнв 
Со предложеното решение предвидено е котата на приземјето да биде во границите на 
дозволените мах. 1,20м од кота на тротоар при влез според нивелманите на сообраќајниците 
и проектираните наклони,а според потребите од технолошкото решение во објектите. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект 
за нејзина реализација.Од тие причини со УП  се дефинира условна апсолутната кота на 
влезовите и ќе се дефинираат при изработката на Основен проект за градбите со претходно 
добиени официјални податоци за дефинитивната кота на улицата од надлежни институции 
во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува 4,5м над завршниот венец на градбата 

            КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од градската 

водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од надлежното комунално 
претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 

условите  зададени од  надлежното претпријатие. 
 ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 

Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади со 
ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%.  
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na planot 

i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo sila na 
Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
Г4- СТОВАРИШТА,СКЛАДОВИ И ОТПАДИ, односно поединечна намена Г4.1- 
Отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока, 
дистрибутивни центри со складови  
 и компатибилните намени: Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности ; Б2-
големи единици за трговија  
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da pre~at na 
objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so 
imiwa na ulicite i sl. 
Нумерички показатели за градежните парцели по овој УП 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KI PARAMETRI ZA GRADE@NI PARCELI                                                           
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3.21 

1 

Г4.1 B1,B2 30 

10,2 P+2 

2895,25 

679 2037 

40,48 1,21 570 19,69 

2 10,2 P+2 493 1479 

vkupno 2895,25 1172 3516 40,48 1,21 570 19,69 

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  3.21 : 

Osnovna klasa na namena: 
Г4- СТОВАРИШТА,СКЛАДОВИ И ОТПАДИ, односно поединечна намена Г4.1- 
Отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока, 
дистрибутивни центри со складови  
Компатибилните класи на намена се предвидуваат според член 80 и 81 од  
Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M br.225/20;219/21; 
104/22;99/23;7/25;143/25) ,со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните 
намени во однос на основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени : 
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Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности (30%) 
Б2-големи единици за трговија (30%) 

Параметри кои важат за целата градежна парцела: 
Povr{ina na grade`na parcela             2895,25 m2  
Вкупна пovr{ina za gradење                      1172м2    
Вкупна етажна пovr{ina za gradење       3516м2    
Procent na izgradenost   на градежната парцела                           40,48 % 
Koeficient na iskoristenost на градежната парцела                  1,21 
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристап од планирана индустриска улица 2 по УПВНМ  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела со 
почитување на нормативите од  Правилникот за урбанистичко планирање  

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или спроведувањето на 
урбанистички план, во зависност од конкретната намена на градбата,начинот на производство, бројот 
и структурата на вработени, степенот на автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост 
на живеењето на вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од вкупно 
изградената површина 
За намена Б2-големи трговски единици:1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно изградената 
површина 
Поединечни параметри за секој објект поединечно: 
ОБЈЕКТ 1 
Кlasa na namena на објект 1  
Г4.1- Отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока, 
дистрибутивни центри со складови  
И компатибилни намени  со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните 
намени во однос на основната намена: 

Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности (30%) 
Б2-големи единици за трговија (30%) 

Пovr{ina za gradење на објект 1                                 679м2    
Вкупна етажна пovr{ina za gradење на објект 1    2037м2    
Maksimalna visina na gradewe do venec  на објект   1          10,20 m 
Maksimalen broj na spratovi   на објект   1                            П+2  
ОБЈЕКТ 2 
Кlasa na namena на објект 2  
Г4.1- Отворени, полузатворени и затворени складишта за индустриска стока, 
дистрибутивни центри со складови  
И компатибилни намени  со максимум 30% на учество на збирот на компатибилните 
намени во однос на основната намена: 

Б1-мали единици за комерцијални и деловни дејности (30%) 
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Б2-големи единици за трговија (30%) 
Пovr{ina za gradење на објект 2                                 493м2    
Вкупна етажна пovr{ina za gradење на објект 2    1479м2    
Maksimalna visina na gradewe do venec  на објект   2          10,20 m 
Maksimalen broj na spratovi   на објект   2                            П+2  
 
MERKI ZA ZA[TITA 

 MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 
Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

 MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
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 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста градба 
,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за заштита и 
спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско-технички 
критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични материјали 
на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 
параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар,планираното решение 
на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата обезбедуваат услови 
за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ 
НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот за 
заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни прописи 
со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 
 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки зазаштита од пожари, согласно 
Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12),Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ 
бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка 
за можноста за движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и 
заштита од ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се предвидат 
соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на 
превентива и заштита во случај на пожар. 
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Pri izrabotka na Osnoven proekt, zadol`itelno i izrabotka na Elaborat za za[tita od 
po`ari. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na pristapot ne 
smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite 
vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so Zakonot 
za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So 
planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo 
slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na hidranskite 
priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari ili na niv se priklu~uvaat 
protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет во 

рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 

патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана нивелета 
без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а оптимална 
должина треба да е 1,80 м. 

 MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 
Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 

ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 
Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot i 

obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  
ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni aktivnosti 
i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo smisla na 
~l.129 od Zakonot. 

Изработил 
м-р. арх. Лилјана Ивановска,  
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ГРАФИЧКИ ДЕЛ 



ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН  ОПФАТ  2895.25m2 

1

D.P.T.U.I."IDEA-KONSALTING"d.o.o.e.l.
ul.Bra}a Miladinovi br.41Strumica tel.034/552002  

lileivan@t-home.mk

РАЗМЕР:

ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:
Технички број:

             03-292/2025

Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште

за ГП 3.21 од ДУП за дел од УЕ 2, Урбан блок 19, О . Струмица

НАРАЧАТЕЛ:       ХРИСТИЈАНСКА АДВЕНТИСТИЧКА ЦРКВА

          (ЦРКВА НА АДВЕНТИСТИТЕ НА СЕДМИОТ ДЕН)

                      ВО  РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА,СКОПЈЕ

NASLOV NA PLANOT:

SODR@INA NA CRTE@:

ПЛАНЕР

М-р.LILJANA IVANOVSKA дип.инж.арх. ,ОВЛ.БР. 0.0454

УПРАВИТЕЛ:

LILJANA IVANOVSKA д.и.а.

СОРАБОТНИЦИ

ПРАВНО ЛИЦЕ ИЗРАБОТУВАЧ НА ПРОЕКТОТ

ДПТУИ ИДЕА -КОНСАЛТИНГ ДООЕЛ СТРУМИЦА

лиценца за иработување на урбанистички планови бр.0081

одговорно лице Lилјана Ивановска

СЕПТЕМВРИ 2025

M-r.NADICA IVANOVSKI, инж.арх.

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА --Извод од ДУП на град Струмица,Блок

бр.19, Општина Струмица, Одлука бр.07-499/1 од 23.01.2012год.
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7448 Реден број на катастарска парцела

Гранична линија на катстарска парцела
        од катастар на недвижности

ЛЕГЕНДА

Граница на опфат за ажурирање

Постоечки објекти
1
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тех. број 03-264/2024 

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА 
ИЗГРАДБА  НА МАГАЦИН  
 
август, 2024 ГОДИНА 
 

ДПТУИ ‘’ИДЕА – Консалтинг’’ 

ДООЕЛ - Струмица 
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ПРОЕКТ ИДЕЕН ПРОЕКТ 

ФАЗА АРХИТЕКТУРА 

ТЕХНИЧКИ 

БРОЈ 

 

03-312/2025 

 

ОБЈЕКТ МАГАЦИН  

со спратност П, 

намена Г4(Стоваришта,складови и отпади) 

 

ЛОКАЦИЈА  КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно 

земјиште ГП 3.21(објект бр.1) 

КО Струмица,Општина Струмица 

 

ИНВЕСТИТОР Христијанска адвентистичка црква(црква 

на адвентистите на седмиот ден) на Р. 

Македонија, Скопје 

ОДГОВОРЕН 

ПРОЕКТАНТ 

М-р ЛИЛЈАНА ИВАНОВСКА, дип.инж.арх. 

 

СОРАБОТНИК М-р НАДИЦА  ИВАНОВСКИ, инж.арх. 

 

УПРАВИТЕЛ ЛИЛЈАНА ИВАНОВСКА 

 

ДАТА И 

МЕСТО 

септември, 2025 година 

СТРУМИЦА 
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СОДРЖИНА НА ПРОЕКТОТ: 

 

АРХИТЕКТУРА 

 

А. ОПШТ ДЕЛ 

 Документ за регистрирана дејност 

Лиценца „Б„ за проектирање на градби од втора категорија 

Решение за одредување овластен проектант 

Овластување „Б“ за овластен проектант 

 

Б. ПРОЕКТЕН ДЕЛ  

Технички опис 

 

В. ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

A1– Ситуација М=1:500 

А2– Основа на темели М=1:50 

А3– Основа на приземје М=1:50 

A4– Основа на кат М=1:50 

A5– Основа на петта фасада М=1:50 

A6– Пресеци М=1:50 

A7– Фасади М=1:50 
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ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ: 

Тип на проект Идеен проект за изградба на Магацин 

ТЕХНИЧКИ 

БРОЈ 

03-312/2025 

Локација КП БР.74481   од УП за парцелирано градежно 

земјиште ГП 3.21(објект бр.1) 

КО Струмица,Општина Струмица  

Инвеститор Христијанска адвентистичка црква(црква на 

адвентистите на седмиот ден) на Р. Македонија, 

Скопје 

Лиценца за 

проектирање 

Лиценца Б за проектирање,  број П.790/Б, со 

важност до 06.12.2030 година 

Решение за 

именување на 

проектанти  

 

Одговорен проектант за фаза архитектура 

Лилјана Ивановска, диа, со овластување Б, 

бр.1.0369 со важност до 14.01.2029 година 
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ДПТУИ ,,ИДЕА-консалтинг,,   dooel -  Strumica 
 

Vrz osnova na odredbite od Zakonot za gradewe 

 (Сл.весник на РМ бр. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 

54/11,13/12,144/13,25/13,79/13,137/13,163/13,27/14,28/14,42/14,115/14,149/14,187/1

4,51/15,129/15,30/16,31/16,39/16,71/16,132/16,35/18,64/18,168/18,224/19,18/20,279/2

0 и 96/21) 

i  Пravilnikot za sodr`ina напроектите.означување на 

проектите,означувањето на проектот,начинот на какористење на електронските 

записи go donesuva slednoto: 

 
 
 

РЕШЕНИЕ  

 

За одредување одговорни проектанти 

Се одредуваат за одговорни проектанти за изработка на  

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАДБА НА МАГАЦИН 

 

Тех.бр.03-312/2025 на КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште ГП 

3.21(објект бр.1)КО Струмица,Општина Струмица  
-за фаза Архитектура 

     -одговорен проектант м-р Лилјана Ивановска дип.инж.арх. со Овластување Б број 1.0369 

-соработник проектант: м-р Надица Ивановски дип.инж.арх. со Овластување Б број 1.2963 

 
 

 

 

 

 

 
 

септември 2025 Управител, 

Струмица Лилјана Ивановска  д.и.а. 
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ТЕХНИЧКИ ОПИС  

Објект: Идеен проект за изградба на Магацин 

Место: КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште 

ГП 3.21(објект бр.1) 

КО Струмица,Општина Струмица 

Инвеститор: Христијанска адвентистичка црква(црква на 

адвентистите на седмиот ден) на Р. Македонија, 

Скопје 

1. ОПШТО 

 По барање на инвеститорот и според Проектната програма,како и по член 

59 од Законот за градење, изработен е Идеен проект за изградба на Магацин со 

тех.број 03-312/2025 од  страна на Д.П.Т.У.И „ИДЕА-КОНСАЛТИНГ “ 

ДООЕЛ,Струмица. 

Магацинот е  со основна класа на намена Г4(Стоваришта,складови и отпади), 

со спратност П на КП БР. КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште 

ГП 3.21(објект бр.1)КО Струмица,Општина Струмица.Изработката на техничката 

документација е во согласност со: 
 

1. Издадените Услови за проектирање на просторот со тех.бр.20-2137/1 од  

август 2025 год.и со Г4 - Стоваришта,складови и отпади,со спратност П на КП БР. 

7448  од УП за парцелирано градежно земјиште ГП 3.21(објект бр.1) КО 

Струмица,Општина Струмица. 

 
Применета законска и подзаконска регулатива: 

- Закон за урбанистичко планирање,Сл.ВесникнаРМ 

бр.32/20. ;111/23;171/24) 
- Правилник за урбанистичко планирање,Сл.ВесникнаРМ бр.225/20, 

219/21,104/22 и бр.99/23 

- Закон за градење,Службен весник на РМ број130/09,124/10,18/11, 

36/11,54/11,13/12,144/12,25/13,79/13,137/13,163/13,27/14,28/14,42/14,115/14, 

149/14,187/14,44/15, 129/15, 217/15,226/15,30/16, 31/16,39/16, 1/16,132/16,35/18, 

64/2018, 168/2018 и 18/2020. 

- Правилник за стандарди и нормативи за проектирање,Сл.Весник на 

РМ бр.60/12,29/15,32/16. 

          МАКРО И МИКРО ЛОКАЦИЈА: 

 Предмет на оваа техничка документација е објектот бр.1 на КП БР.7448  со 

максимална површина за градба од 1172,00м2 

          ЛОКАЦИСКО-УРБАНИСТИЧКИ ДЕЛ 
1.  Основната намена на објектот за која се работи техничката документација е  

дефинирана според Услови за проектирање на просторот и се со намена  

Г4 - Стоваришта,складови и отпади 

 Согласно  актуелниот Урбанистичкиот проект, во рамките на опфатот, со 
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максимална површина за градба од 1172,00м2 е предвидена  една површина за 

градба  од 679,0м2. Развиената површина за градба според УП е дозволена 

површина од 2037,00м2 (П+2)Максималната кота до венец (според УП) изнесува 

10,20м,а површината за градба е дефинирана со градежни линии на следниов 

начин: 

- ГЛ(север)-на растојание од 14,50м од границата на ГП. 

- ГЛ(исток)-на растојание од 10,5м од границата на ГП.. 

- ГЛ(југ) –на растојание од 5,0м од границата на ГП. 

- ГЛ(запад)- на растојание од 10,7м односно 5м од границата на ГП. 

 

Во продолжение се дадени нумеричките податоци (проектирани) за објект бр.1: 

 

 Намена на градбата:   Г4 - Стоваришта,складови и отпади 

 Површина за градење: 373,88м2 

 Површина на градежната парцела:  2895,25м2 

 Бруто развиена површина: 477,48м2 

 Процент на изграденост: 12,91% 

 Коефициент на искористеност: 0,16 

 Катност:  П+1 

 Паркирање: 12 паркинг места 

 Проектирана височина на објектот (кота на венец) 6,25м. 

 Височина на слеме: 0,85 метри 

 Котана тротоар(релативна кота): -0,20метри) 

 Кота на нулта плоча(апсолутна кота):+/-76,75метри. 

СООБРАЌАЈНО РЕШЕНИЕ 

 Пристапот до парцелата е обезбеден од постојната улица кој гравитира на 

западната страна од  парцелата. Во парцелата има проектиран влез за моторно 

возило и дванаесет паркинг места. 

ФУНКЦИЈА 

Со идејниот проект согласно УП се предвидува објект со Г4 - 

Стоваришта,складови и отпади .И покрај тоа што во УП е овозможено да се 

проектира објект со спратност П+2 и развиена површина од 3516м2, по желба на 

инвеститорот е проектиран објект во рамките на дозволениот габарит, но so 

помали димензии и висина од приземје и кат. 

 
4.1. ПРИЗЕМЈЕ 

 

 Приземјето е подигнато во однос на теренот 20 см. 

Вкупната нето површина приземјето изнесува 339,042м2 додека нето 

површината на катот изнесува 90,62м2. 
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ОПИС НА КОНСТРУКТИВНИОТ СИСТЕМ И ПРИМЕНЕТИТЕ 

МАТЕРИЈАЛИ 
 
 КОНСТРУКЦИЈА 

 Основната носива конструкција е предвидена да се изведе од армирано 
бетонски темелни стопи и армирано бетонски  столбови. 
Кровната конструкција е предвидена да се изведе од челични решеткасти 

елементи поставени на челичните столбови. Покривачот е предвиден да се изведе 

од панелен лим со д=5см врз челични рожници на растојание од 100см. 

Надворешните а и внатрешните зидови се изведени  со  блок тули 25см . На делот 

каде е предвиден и кат, се работи за комплетно армирано бетонска констркција, 

столбови греди и плоча.  
 ФУНДИРАЊЕ 

 Објектот е предвиден да се постави на армирано бетонски темелни стопи и 
армирано бетонски затеги на слој од набиен тампон.Тампонот е предвиден да се 

поставува и набива по слоеви се со цел да се постигне збиеност на подлогата 

според геомеханичките карактеристики 
 

КРОВ 

 Кровната конструкција е предвидена да се изведе од челични носиви 

елементи и челични рожници . Покривачот е предвиден да се изведе од панелен 

лим со д=5см врз челични рожници. 

 Кровната конструкција претставува повеќе едноводни  кровови. 

 За покривач е предвиден сендвич панел изработен од два пластифицирани 

челични лимови со исполна од самогасив полиуретан со д=5 см. 

 Хоризонталните и вертикалните олучни цевки, како и сите опшивки на 

атиката, околу прозорите, вратите и парапетите се изработени од пластифициран 

челичен лим со д=0,5 мм.  

   

  

 ПОДОВИ 

 Завршната обработка на подовите се од керамички плочки 

 Надворешните патеки низ дворното место се предвидени да се поплочат со 

бетонски бекатон плочки. 

 

 ТЕРМО И ХИДРОИЗОЛАЦИЈА 

 

 Сите надворешни ѕидови се  изведени обложени со стиропор д=5 см. 

 Санитарните јазли целосно се обложуваат со хоризонатална и вертикална 

хидроизолација во два слоја.  

 Помеѓу подната плоча и слојот за израмнување од мршав бетон  исто така 

се поставува хоризонтална хидроизолација (Хидромал Флекс) во 2+3 слоја. 
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 Кровниот покривач (сендвич панел) е со вградена термоизолација - 

самогасив полиуретан со д=5 см. 
 
 

 ВРАТИ И ПРОЗОРЦИ 

 

 Вратите и прозорците се изведени од високо квалитетна браварија од ПВЦ 

петкоморни термо профили,  Применето е двојно термопан застаклување од 

четири сезонско високо енергетско стакло со дебелина од  4+16+4 мм.  

  
  

          Составил 

         Арх.Лилјана Ивановска 
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тех. број 03-264/2024 

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА 
ИЗГРАДБА  НА МАГАЦИН  
 
август, 2024 ГОДИНА 
 

ДПТУИ ‘’ИДЕА – Консалтинг’’ 

ДООЕЛ - Струмица 
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ФАЗА АРХИТЕКТУРА 

ТЕХНИЧКИ 

БРОЈ 

 

03-313/2025 

 

ОБЈЕКТ МАГАЦИН  

со спратност П, 

намена Г4(Стоваришта,складови и отпади) 

 

ЛОКАЦИЈА  КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно 

земјиште ГП 3.21(објект бр.2) 

КО Струмица,Општина Струмица 

 

ИНВЕСТИТОР Христијанска адвентистичка црква(црква 

на адвентистите на седмиот ден) на Р. 

Македонија, Скопје 

ОДГОВОРЕН 

ПРОЕКТАНТ 

М-р ЛИЛЈАНА ИВАНОВСКА, дип.инж.арх. 

 

СОРАБОТНИК М-р НАДИЦА  ИВАНОВСКИ, инж.арх. 

 

УПРАВИТЕЛ ЛИЛЈАНА ИВАНОВСКА 

 

ДАТА И 

МЕСТО 

септември, 2025 година 

СТРУМИЦА 
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СОДРЖИНА НА ПРОЕКТОТ: 

 

АРХИТЕКТУРА 

 

А. ОПШТ ДЕЛ 

 Документ за регистрирана дејност 

Лиценца „Б„ за проектирање на градби од втора категорија 

Решение за одредување овластен проектант 

Овластување „Б“ за овластен проектант 

 

Б. ПРОЕКТЕН ДЕЛ  

Технички опис 

 

В. ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

A1– Ситуација М=1:500 

А2– Основа на темели М=1:50 

А3– Основа на приземје М=1:50 

A4– Основа на петта фасада М=1:50 

A5– Пресеци М=1:50 

A6– Фасади М=1:50 
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ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ: 

Тип на проект Идеен проект за изградба на Магацин 

ТЕХНИЧКИ 

БРОЈ 

03-313/2025 

Локација КП БР.74481   од УП за парцелирано градежно 

земјиште ГП 3.21(објект бр.2) 

КО Струмица,Општина Струмица  

Инвеститор Христијанска адвентистичка црква(црква на 

адвентистите на седмиот ден) на Р. Македонија, 

Скопје 

Лиценца за 

проектирање 

Лиценца Б за проектирање,  број П.790/Б, со 

важност до 06.12.2030 година 

Решение за 

именување на 

проектанти  

 

Одговорен проектант за фаза архитектура 

Лилјана Ивановска, диа, со овластување Б, 

бр.1.0369 со важност до 14.01.2029 година 
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Vrz osnova na odredbite od Zakonot za gradewe 

 (Сл.весник на РМ бр. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 
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4,51/15,129/15,30/16,31/16,39/16,71/16,132/16,35/18,64/18,168/18,224/19,18/20,279/2

0 и 96/21) 

i  Пravilnikot za sodr`ina напроектите.означување на 

проектите,означувањето на проектот,начинот на какористење на електронските 

записи go donesuva slednoto: 

 
 
 

РЕШЕНИЕ  

 

За одредување одговорни проектанти 

Се одредуваат за одговорни проектанти за изработка на  

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАДБА НА МАГАЦИН 

 

Тех.бр.03-313/2025 на КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште ГП 

3.21(објект бр.2)КО Струмица,Општина Струмица  
-за фаза Архитектура 

     -одговорен проектант м-р Лилјана Ивановска дип.инж.арх. со Овластување Б број 1.0369 

-соработник проектант: м-р Надица Ивановски дип.инж.арх. со Овластување Б број 1.2963 

 
 

 

 

 

 

 
 

септември 2025 Управител, 

Струмица Лилјана Ивановска  д.и.а. 
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ПРОЕКТЕН ДЕЛ 
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ТЕХНИЧКИ ОПИС  

Објект: Идеен проект за изградба на Магацин 

Место: КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште 

ГП 3.21(објект бр.2) 

КО Струмица,Општина Струмица 

Инвеститор: Христијанска адвентистичка црква(црква на 

адвентистите на седмиот ден) на Р. Македонија, 

Скопје 

1. ОПШТО 

 По барање на инвеститорот и според Проектната програма,како и по член 

59 од Законот за градење, изработен е Идеен проект за изградба на Магацин со 

тех.број 03-313/2025 од  страна на Д.П.Т.У.И „ИДЕА-КОНСАЛТИНГ “ 

ДООЕЛ,Струмица. 

Магацинот е  со основна класа на намена Г4(Стоваришта,складови и отпади), 

со спратност П на КП БР. КП БР.7448  од УП за парцелирано градежно земјиште 

ГП 3.21(објект бр.2)КО Струмица,Општина Струмица.Изработката на техничката 

документација е во согласност со: 
 

1. Издадените Услови за проектирање на просторот со тех.бр.20-2137/1 од  

август 2025 год.и со Г4 - Стоваришта,складови и отпади,со спратност П на КП БР. 

7448  од УП за парцелирано градежно земјиште ГП 3.21(објект бр.2) КО 

Струмица,Општина Струмица. 

 
Применета законска и подзаконска регулатива: 

- Закон за урбанистичко планирање,Сл.ВесникнаРМ 

бр.32/20. ;111/23;171/24) 
- Правилник за урбанистичко планирање,Сл.ВесникнаРМ бр.225/20, 

219/21,104/22 и бр.99/23 

- Закон за градење,Службен весник на РМ број130/09,124/10,18/11, 

36/11,54/11,13/12,144/12,25/13,79/13,137/13,163/13,27/14,28/14,42/14,115/14, 

149/14,187/14,44/15, 129/15, 217/15,226/15,30/16, 31/16,39/16, 1/16,132/16,35/18, 

64/2018, 168/2018 и 18/2020. 

- Правилник за стандарди и нормативи за проектирање,Сл.Весник на 

РМ бр.60/12,29/15,32/16. 

          МАКРО И МИКРО ЛОКАЦИЈА: 

 Предмет на оваа техничка документација е објектот бр.2 на КП БР.7448  со 

максимална површина за градба од 1172,00м2 

          ЛОКАЦИСКО-УРБАНИСТИЧКИ ДЕЛ 
1.  Основната намена на објектот за која се работи техничката документација е  

дефинирана според Услови за проектирање на просторот и се со намена  

Г4 - Стоваришта,складови и отпади 

 Согласно  актуелниот Урбанистичкиот проект, во рамките на опфатот, со 
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максимална површина за градба од 1172,00м2 е предвидена  една површина за 

градба  од 493,0м2.Развиената површина за градба според УП е дозволена 

површина од 1479,00м2 (П+2)Максималната кота до венец (според УП) изнесува 

10,20м.,а површината за градба е дефинирана со градежни линии на следниов 

начин: 

- ГЛ(север)-на растојание од 9,5м од границата на ГП. 

- ГЛ(исток)-на растојание од 10,5м од границата на ГП.. 

- ГЛ(југ) –на растојание од 5,0м од границата на ГП. 

- ГЛ(запад)- на растојание од 10,7м односно 5м од границата на ГП. 

 

Во продолжение се дадени нумеричките податоци (проектирани) за објект бр.2: 

 

 Намена на градбата:   Г4 - Стоваришта,складови и отпади 

 Површина за градење: 244м2 

 Површина на градежната парцела:  28959,25м2 

 Бруто развиена површина: 244м2 

 Процент на изграденост: 0,84% 

 Коефициент на искористеност: 0,008 

 Катност:  П 

 Паркирање: 12 паркинг места 

 Проектирана височина на објектот (кота на венец) 3,90м. 

 Височина на слеме: 1,0 метри 

 Котана тротоар(релативна кота): -0,30метри) 

 Кота на нулта плоча(апсолутна кота):+/-76,75метри. 

СООБРАЌАЈНО РЕШЕНИЕ 

 Пристапот до парцелата е обезбеден од постојната улица кој гравитира на 

западната страна од  парцелата. Во парцелата има проектиран влез за моторно 

возило и дванаесет паркинг места. 

ФУНКЦИЈА 

Со идејниот проект согласно УП се предвидува објект со Г4 - 

Стоваришта,складови и отпади .И покрај тоа што во УП е овозможено да се 

проектира објект со спратност П+1 и развиена површина од 1479м2, по желба на 

инвеститорот е проектиран објект во рамките на дозволениот габарит, но со една 

спратна висина – приземје. 

 
4.1. ПРИЗЕМЈЕ 

 

 Приземјето е подигнато во однос на теренот 30 см. 

Вкупната нето површина приземјето изнесува 209,32м2. 
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ОПИС НА КОНСТРУКТИВНИОТ СИСТЕМ И ПРИМЕНЕТИТЕ 

МАТЕРИЈАЛИ 
 
 КОНСТРУКЦИЈА 

 Основната носива конструкција е предвидена да се изведе од армирано 
бетонски темелни стопи и челична конструкција- челични столбови. 
Кровната конструкција е предвидена да се изведе од челични решеткасти 

елементи поставени на челичните столбови. Покривачот е предвиден да се изведе 

од панелен лим со д=5см врз челични рожници на растојание од 100см. 

Надворешните а и внатрешните зидови се изведени  со термо панели.  
 ФУНДИРАЊЕ 

 Објектот е предвиден да се постави на армирано бетонски темелни стопи и 
армирано бетонски затеги на слој од набиен тампон.Тампонот е предвиден да се 

поставува и набива по слоеви се со цел да се постигне збиеност на подлогата 

според геомеханичките карактеристики 
 

КРОВ 

 Кровната конструкција е предвидена да се изведе од челични носиви 

елементи и челични рожници . Покривачот е предвиден да се изведе од панелен 

лим со д=5см врз челични рожници. 

 Кровната конструкција претставува повеќе едноводни  кровови. 

 За покривач е предвиден сендвич панел изработен од два пластифицирани 

челични лимови со исполна од самогасив полиуретан со д=5 см. 

 Хоризонталните и вертикалните олучни цевки, како и сите опшивки на 

атиката, околу прозорите, вратите и парапетите се изработени од пластифициран 

челичен лим со д=0,5 мм.  

   

  

 ПОДОВИ 

 Завршната обработка на подовите се од керамички плочки 

 Надворешните патеки низ дворното место се предвидени да се поплочат со 

бетонски бекатон плочки. 

 

 ТЕРМО И ХИДРОИЗОЛАЦИЈА 

 

 Сите надворешни ѕидови се  изведени од термо панел со д=5 см. 

 Санитарните јазли целосно се обложуваат со хоризонатална и вертикална 

хидроизолација во два слоја.  

 Помеѓу подната плоча и слојот за израмнување од мршав бетон  исто така 

се поставува хоризонтална хидроизолација (Хидромал Флекс) во 2+3 слоја. 

 Кровниот покривач (сендвич панел) е со вградена термоизолација - 

самогасив полиуретан со д=5 см. 
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 ВРАТИ И ПРОЗОРЦИ 

 

 Вратите и прозорците се изведени од високо квалитетна браварија од ПВЦ 

петкоморни термо профили,  Применето е двојно термопан застаклување од 

четири сезонско високо енергетско стакло со дебелина од  4+16+4 мм.  

  
  

          Составил 

         Арх.Лилјана Ивановска 
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DOKUMENTACIONA OSNOVA

1.VOVEDEN DEL

Op{ti informacii
 Detalniot  urbanisti~ki  plan  za   U.E."2"  -  Urban  blok  19  - 

Op{tina  Strumica  do  sega  voop{to  nema  izgotveno.  Lokacijata  na 
predmetniot UB se nao|a na kraen isto~en del na planskiot opfat na 
GUP za gradot Strumica i vleguva vo planskot opfat na GUP so izmena i 
dopolna na istiot vo 2010god. Zaradi nemawe na soodvetna urbanisti~ka 
dokumentacija  se  javi  potreba  od  izrabotka  na  Detalen  urbanisti~ki 
plan  za  Uraniot  blok  19.  Predmet  na  izrabotka  na  ovoj  Detalen 
urbanisti~ki plan e planski opfaten so povr{ina od 26.77ha. 

Celta na izrabotka na Detalniot urbanisti~ki plan e slednata:
-urbanizirawe na planskiot opfat kako del od Urbana edinica 2 za 

koj ne  postoi odredena urbanisti~ka dokumentacija. 
- dadeniot opfat planski da se razviva i usmeruva prema potrebite 

na  investitorite  koi  ja  pokrenuvaat  inicijativata  za  predmetnata 
izrabotka na DUP, a vo ovoj  slu~aj  e  op{tina Strumica so {to }e se 
obezbedi  adekvaten  urbaniziran  prostor  za  razvoj  na  industrijata, 
maloto stopanstvo. 

So  postignuvawe  na  navedenite  celi  se  dobiva  potrebna 
funkcionalno-prostorna organizacija na prostorot i soodveten kvalitet 
na rabotewe vo istiot.
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2.PROGRAMSKI ZADA^I

Detalniot plan se bazira na Zakonot za prostorno i urbanisti~ko 
planirawe  (Sl.vesnik  na  R.M.  br.51/05,  137/07,  91/09),  pre~isten  tekst 
(Sl.vesnik  na  R.M.  br.91/09),  kako  i  opredelbite  i  analizite  od 
Generalniot urbanisti~ki plan.

Dokumentacijata  na  Detalniot  urbanisti~ki  plan  se  sostoi  od 
Dokumentaciona  osnova  i  Planska  dokumentacija.  i  dvata  priloga 
sodr`at: tekstualen,  grafi~ki i numeri~ki del.

2.1.Kriteriumi i metod na rabota

Osnovni kriteriumi vgradeni vo urbanisti~kiot koncept na ovoj 
DUP se:

-racionalnost i ekonomi~nost na re{enija od aspekt na optimalno 
koristewe na zemji{teto i uslovite {to toa gi dava 
-optimalno po~ituvawe na postojni parceli i sopstvenost.
-usoglasuvawe na potrebite na investitorot so mo`nostite {to gi 
dava sogledanata sostojba na terenot

2.2.Faktori na ograni~uvawe

Pri  urbanisti~koto  planirawe  eden  od  va`nite  faktori  za 
sozdavawe na koncepcijata na planot e analizata na postojnata sostojba.

Vo  tekot  na  izrabotka  na  DUP  izvr{ena  e  inventarizacija  i 
sogleduvawe na sostojbata na terenot.

Inventarizacijata  e  izvr{ena  od  stru~ni  lica  koi  rabotea  na 
DUP. Na toj na~in se zapoznaa so terenot i sostojbite vo dosega{niot 
prostoren razvitok na ovaa podra~je.

Od strana na investitorot dobieni e a`urirana geodetska podloga 
izrabotena od strana na ovlastena rabotna organizacija i istata zaverena 
od Republi~ka geodetska uprava.

2.3.Planerski principi

Op{t metod na rabota pri izrabotka na ovoj Detalen urbanisti~ki 
plan pretstavuva po~ituvawe i primena na niza normi i opredelbi koi se 
posledici od nau~ni soznanija vo oblasta na planiraweto i urbanizmot, a 
pred  se  postavkite  i  analizite  od  Generalniot  urbanisti~ki  plan, 
stepenot na ekonomsko op{testveniot razvitok na naselenoto mesto kako 
i soznanija za negoviot iden razvitok.

Najva`ni principi se slednite:
-urbanisti~ko  planirawe  e  del  od  op{testveno-ekonomsko 

planirawe;
-urbanisti~kiot plan pretstavuva specifi~en op{testven dogovor 

me|u  site  korisnici  na  prostorot  zainteresirani  za  razvitok  na  toa 
podra~je;

-urbanisti~koto  planirawe  e  prostorno  istra`uvawe  na  idniot 
razvitok na naselenoto mesto;

-planiraweto ne e samo cel za sebe, toa e sinteza na niza dejstvija 
svrzani so ureduvawe na prostorot i povtorno planirawe;

-urbanisti~koto planirawe sodr`i vo sebe elementi na vizija i za 
dale~na idnina.

Vo tekot na izrabotka na planot se  razrabotuvaat site fazi na 
razvojot na prostorot.
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3.  GEOGRAFSKO  I  GEODETSKO  ODREDUVAWE 
NA  PODRA^JETO  NA  PLANSKIOT  OPFAT  SO 
OPIS NA NEGOVITE GRANICI

Planskiot  opfat za koj se raboti predmetniot DUP se nao|a vo 
krajniot isto~en del na planskiot opfat na GUP za Strumica, vo zona 
nameneta za razvoj na stopanstvo

Prostorot  koj e vo opfat na ovoj urban blok iznesuva 26.77ha, a e 
vo slednite granici:

-sever - oska na magistralna ulica G.Del~ev, magistralen pat M6
-severoistok - del od lokalen pat za s.Sa~evo
-jugoistok - ul."201"
-jugozapad - ul."1" 

4.  ISTORIJAT  NA  PLANIRAWETO  I 
UREDUVAWETO  NA  PODRA^JETO  NA 
PLANSKIOT  OPFAT

Detalen  urbanisti~ki  plan  za  U.E."2"-  Urban  blok  19  do  sega  nema 
izraboteno.  So  Generalniot  urbanisti~ki  plan  usvoen  so  Odluka  07-
4826/1 od 18.07od 2006god. kako i Izmena i dopolna na GUP br.07-2531/1 od 
26.04 2010godina, za grad Strumica vo ovoj Urban blok se predviduva zona 
za  t.n.  "stopanstvo" odnosno zona vo koja  se  predviduva  proizvodstvo, 
distribucija i servisi. Edinstven objekt koj e izgraden soglasno izgotven 
urbanisti~ki  proekt  e  benzinskata  pumpa.  Za  istata  ima  izdadeno 
odobrenie za gradewe br.16-755/6 od 15.04.2008god koe e sostaven del na 
ovaa planska dokumentacija.

5. PODATOCI ZA PRIRODNI ^INITELI KOI 
MO@AT  DA  VLIJAAT  VRZ  RAZVOJOT  NA 
TERITORIJATA VO RAMKITE NA PLANSKIOT 
OPFAT 

Analizata neophodna za utvrduvawe na mo`nostite i pogodnostite 
za  perspektivniot  razvoj  gi  opfa}a  slednite  elementi  zna~ajni  za 
razvojot na urbanata aglomeracija, kako {to se: kompleksot na faktorite 
na  prirodnata  sredina  vo  neposredniot  prostor  na  naselenoto  mesto, 
sociodemografskite  i  ekonomski  faktori  na  razvojot  na  urbanata 
aglomeracija  i  elementi  na  fizi~kata  struktura  (suprastruktura  i 
infrastruktura) na Urbaniot blok 19 odnosno sozdadeniot materijalen 
fond 

5.1.Prirodni faktori

5.1.1.Fizi~ko-geografski karakteristiki

 Klimatski karakteristiki

Po{irokoto  podra~jeto  na  regionot  se  karakterizira  so 
izmeneto mediteranska klima koja  vo  povisokite delovi preminuva vo 
umereno kontinenalna. Vlijanijata na mediteranskata klima prodiraat 
po  tekot  na  rekata  Strumica,koja  protekuva  na  jug  od  Bosilovo  i  gi 
ovozmo`uvaat   spomenatite  klimatski  karakteristiki  rezultirani  od 
klimatskite elementi i pojavi.
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 Temperatura na vozduhot

Prose~nata  godi{na  temperatura  na  vozduhot  e  12.70S. 
Maksimalnata  prose~na  mese~na  temperature  vo  juli  e  23.60S,  a 
minimalna  vo  januari  e  0.90S.  Prose~nata  amplituda  pome|u 
maksimalnata  i  minimalnata   temperatura  iznesuva   22.70S  dodeka 
razlikata  me”u  maksimalnata  40.50S  i  apsolutnata  minimalna  -240S 
iznesuva 64.50S. Mrazniot period iznesuva 160 dena. Brojot na denovi so 
sneg e 18.

 Vetrovi

Vetrovite  vo  ova  podra~je  duvaat  skoro  od  site  pravci  so 
najizrazen  intenzitet  na  severozapadniot  pravec.  Ovoj  vetar  duva  so 
~istina od 163%  i sredna brzina od 2.5 m/sek so maksimum vo juli. Po 
~estinata vtor veter e jugozapadniot so 91 % i sredna brzina 1.8 m/sek so 
maksimum vo prolet. So sli~na ~istina e i ju`niot veter (83 %)a brzina 
od 2 m/sek,a severniot i zapadniot imaat brzina od 2.0 m/sek

5.1.2. Seizmolo{ki karakteristiki

Predmetniot prostor se nao|a me|u dve seizmi~ki najmarkantni a 
mo`e da se ka`e I najopasni zoni na Balkanot. Vardarskata seizmogena 
zona dol` rekata Vardar od zapad i Strumi~kata seizmogena zona dol` 
dolinata na Struma.  Spomenatite epicentralni podra~ja imaat stalno 
vlijanie vrz terenite na ova podra~je a maksimalnata ja~ina od dosega 
slu~enite zemjotresi e 80  po MCS skala. Zemjotresite se predizvikani i 
od lokalnite epicentralni `ari{ta. Od niv zabele`ana e maksimalna 
ja~ina  od  60   po  MCS.  Pojavata  na  lokalni  epicentri  na  gradska 
teritorija uka`uva i gi povrstuva vo seizmi~ki opasni mesta bidejki se 
pojavuvaat  slabi  a  se  o~ekuvaat   i  posilni  zemjotresi.  Zaradi  toa  za 
pogolemite  investicioni  objekti  potrebno  e  izvr{uvawe  na  detalno 
in`inerski-geolo{ki i seizmolo{ki istra`uvawa na terenot. 

5.1.3 Geografska polo`ba

Prostorot na Op{tinata Strumica go zavzema jugoisto~niot del 
na Republika Makedonija.  

Gradot Strumica spa|a me|u gradovi vo Republika Makedonija koi 
se najju`no raspolo`eni gradovi vo Republika Makedonija. Se naoga vo 
Strumi~ko  pole  na  nadmorska  visina  220m.  Strumi~koto  pole  koe  go 
karakterizira  ramno  dno  pokrieno  so  fluviodenudacionen  materijal 
predstavuva prostor koj e poljadelski visokoproduktiven i privle~en za 
razvoj. Isto taka blizina na sosedna R.Grcija i R.Bugarija u{te pove}e 
vlijaat na mo`nost na brz ekonomski razvoj.   

6. INVENTARIZACIJA NA IZGRADEN 
GRADE@EN FOND

6.1.Naselenie

Op{testveno - ekonomskite i prirodnite faktori bitno vlijaat 
vrz  formiraweto  na  sega{nata  sostojba  na  naselenieto  vo  gradot 
Strumica.
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Predmet  na  na{ite  razgleduvawa  e  naselenieto  koe  `ivee  na 
teritorijata na gradot odnosno vo Urbano podra~je koe pretstavuva del 
od    Urbanata  edinica  "2",  odnosno  Urban  blok  19  {to  e  predmet  na 
izrabotka na Detalniot  urbanisti~ki plan. Spored toa glavna cel na 
ovaa analiza e sogleduvawe na sostojbata vo domenot na demografijata 
kako i dosega{niot demografski razvoj.

Pokraj sogleduvawata na demografskiot razvoj, kako i faktorite 
koi vlijaat na istiot, }e bidat razgledani i proekciite i prognozite na 
naselenieto za naredniot period od 5 godini odnosno do 2015 godina.

Osnova  za  idniot  razvitok  pretstavuva  analiza  na  postojna 
sostojba.  Izvr{ena  e  inventarizacija  na  terenot  so  koja  se  dobieni 
potrebni  podatoci  za  broj  na  `iteli,  broj  na  doma}instva  i  drugi 
podatoci  kako  i  stanovi  po  struktura,  materijal,  opremenost  po 
infrastruktura, vreme na gradewe i sli~no.

Vo opfatot na planot spored inventarizacijata na prostorot ne 
`ivee postojano nitu eden `itel. Vo sedum ojekti ima povremen prestoj 
na `iteli, bidejki toa se pomo{ni zemjodelski objekti koi se izgradeni 
pred dvaesetina godini za ~uvawe na zemjodelski alati.

6.2.Grade`en fond
 

Domuvaweto vo process na razvoj na urbanite sredini, eden e od 
klu~ni determinanti na dostignatoto nivo na osovremenuvawe na `ivot i 
indikator za civilizacijata na op{estvoto.

Vo ovoj del }e bidat izneseni nekoi op{ti sogleduvawa i ocenki za 
sostojbata dobieni vrz baza na dosega{niot detalen pregled, a relativni 
za idnite procenki i proekcii vo sklad so osnovnite opredelbi za idniot 
razvoj na gradot Strumica.

Vo  opfatot  na  planot  ima  8  objekti  so  razli~na  golemina, 
Materijalot  od  koj  e  graden  grae`niot  fond  e  bitna  konmponenta  za 
ocenuvawe na kvalitetot na grade`niot fond.

[to se odnesuva do kvalitetot na izgradenite objekti, mo`e da se 
sogleda vo sledniot tabelaren prikaz.  

       Vkupno     Sovremena
     konstrukc

      Klasi~na 
      konstrukc

      Bondruk
       konstrukc

Dobra sostojba Sredna sostojba Lo{a sostojba
   Br      %     Br      %     Br      %     Br      %
     8     100       1     12.5       4    50.0       3    37.5

Goreprika`anata  sostojba  zboruva  deka  sedumte  objekti  se  so 
klasi~na i bondruk gradba. Istite pretstavuvaat pomo{ni zemjodelski 
objekti.  Edinstveno  objektot  na  benzinskata  pumpa  e  so  sovremena 
konstrukcija. Ovoj podatok e u{te edna potvrda od potreba na izrabotka 
na  DUP zaradi mo`nost za razvoj na proizvodstvoto. [to se odnesuva do 
opremenosta so infrastruktura odreden broj na objekti imaat soodveten 
priklu~ok  na  elektri~na  instalacija  a  priklu~ok  na  vodovodna  i 
kanalizaciona mre`a nemaat. 

Vkupna 
povr{ina 

P  na 
parceli 
izgradeni 

Neizgradeno 
zemji{te

Povr{ina 
pod  ulica 
asfaltira

Zemjen 
pat

Paten 
pojas

    26.77       2.04        23.23      0.53      0.40      0.57

7. INVENTARIZACIJA NA KOMUNALNA          
INFRASTRUKTURA

- soobra}aj
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Vo Planskiot opfat koj e predmet na izrabotka na ovoj DUP ozvedeni 
se  delumno dve  obikolni  ulici,  no  so  nesoodvetni  profili.  Toa  e 
magistralen  pat  M6  Strumica  R.Bugarija  koj  e  asfaltiran  i 
lokalniot pat za s. Sa~evo koj e delumno asfaltiran pat.

- komunalna infrastruktura 

Vo  opfatot  na  analiziraniot  prostor  spored  podatoci  dobieni  od 
sodvetni  komunalni  organizacii  vo  gradot  dobieni  se  slednite 
pokazateli:

A. Vodovod
Prema  podatocite  dobieni  od  lokalnoto  javno  pretprijatie  od 
Strumica dol` magistralniot paten pravec M6 izvedena e kompletna 
vodovodna mre`a koja void do s.Dabile.

B. Fekalna kanalizacija 
[to se odnesuva pak do fekalna kanalizacija, istata ne e izvedena 

V. Atmosferska kanalizacija 
Na del od gradot kade se nao|a ovoj urban modul  ne postoi izvedena 
atmosverska kanalizacija.

- elektrika

Podatocita  dobieni  od  nadle`nata  organizacija  za  proizvodstvo, 
prenesuvawe  i  distribucija  na  elektri~na  energija  zboruvaat  za 
delumno  izvedena  elektri~na  mre`a.  Niz  del  od  planskiot  opfat 
pominuva 10kv vozdu{en kabel.

8. BILANS NA ANGA@IRANI POVR[INI

- neizgradeni povr{ini ..............................................23.23ha.......86.78%
- postojna benzinska pumpa .................................. .......0.32ha .........1.94%
- pomo{ni zemjodelski objekti...................................1.62ha..........5.68%
- asfaltiran kolovoz ....................................................0.63ha..........1.98%
- zemjen pat........................................................................0.40ha..........1.49%
- paten pojas......................................................................0.57ha..........2.13%
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Vkupno...................................................................................26.77ha........100.0%

9. IZVOD OD PLAN OD POVISOKO NIVO
  

  IZVOD od Izmena i dopolnuvawe na GUP (2010 god. za grad Strumica)
Prema ovoj planski dokument e definiran blok 19, kako del od gradot namenet 
za proizvodstvo distribucija i servisi. 
Tekst prevzemen od GUP

9.1. DEMOGRAFSKI RAZVOJ
9.1.1Naselenie do 2020godina

 Naselenieto na grad Strumica, od 1948 do 2002 godina se zgolemilo za 
3,2  pati,  t.e.  istoto od  10.868  porasnalo na  35.311  `iteli. Najvisok porast 
naselenieto na Strumica imalo od 1953 do 1981 god.,  dodeka vo periodot od 
1981- 2002 godina porastot na naselenieto e mnogu posmiren. Posledniot popis 
od 2002 godina  poka`uva deka brojot na `itelite od  1994 godina koj iznesuva 
34.067 `iteli do 2002 god. se zgolemil na 
35 311`iteli (samo za 1244`iteli).
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Stabilizirawe na dvi`eweto na naselenieto vo najgolem del e rezultat  na 
smirenata dinamika na migracija selo - grad {to e posledica na nastanatite 
politi~ko - ekonomski promeni vo Republika Makedonija, osobeno posle 1990 
godina.

Ako se imaat vo predvid nastanatite okolnosti, vo naredniot period 
porastot na naselenieto vo gradot treba da se o~ekuva vo najgolemiot del od 
prirodniot prirast, a mnogu pomalku od mehani~kiot priliv.

Prirodniot  prirast  na  brojot  na  `itelite  mo`e  da  se  sogleda  od 
sledniot tabelaren prikaz. 

Tabela 1. Porast na naselenieto od 1971 do 1991 god. i prognoza na rasteweto od 1991 do 2020godina
Godina Zgolemuvawe Priroden prirast Mehani~ki priliv

Broj % Broj % Broj %
1971-1981
1981-1991 5.161 17.5 4.253 14.5 880 3.0
1991-2001 4.730 13.8 4.260 12.4 470 1.4
2001-2011 5.121 11.6 4.564 10.3 557 1.3
2011-2020 2.021 6.7 1.826 6.00 223 0.7
Vkupno: 23.262 76.6 19.011 55.0 4.028 14.9
Prognozirano 11.900 25.4 8.824 22.7 1.027 2.7

Evidentno e drasti~no namaluvawe na prirodniot prirast vo periodot od 
1981 go 1991 god. 

Spored nekoi avtori po`elen prirast se dvi`i vo ramkite od 0,8% - 
1,5%  godi{no.  Ako  padne  pod  0,8%  se  doveduva  vo  pra{awe  normalnata 
biolo{ka reprodukcija i otpo~nuva proces na stareewe na naselenieto, t.e. 
pogolemo procentualno u~estvo na starosni grupi preku 60 god.

Prirodniot  prirast  preku  1,5%,  sozdava  problemi  vo  sverata  na 
materijalno proizvodstvo, odnosno zgolemeni se kontingentite na najmladoto 
i  mlado naselenie  za  ~ie  izdr`uvawe i  voop{to kultivirawe se  potrebni 
golemi  materijalni  sredstva  {to  treba  da  se  sozdavaat  vo  sverata  na 
materijalnoto proizvodstvo i izdvojuvaat za taa namena, kako i naglo da se 
zgolemuva brojot na novi rabotni mesta,  za nivno vrabotuvawe.

Stapkata  na  stareewe,  pak  }e  ja  odredime  od  odnosot  na  brojot  na 
populacijata nad 60 godini so mladoto naselenie od 0-19 godini  starost, koja 
treba da se dvi`i vo granici od 0,20-0,40. Ako e pod 0,20 zna~i deka dominira 
mladoto  naselenie,  ako  pak  e  nad  0,40  se  smeta  deka  populacijata  e  stara. 
Ova }e go dademe vo tabela.

Tabela 2: Koeficient na stareewe
Popisni 
Godini

Vkupen broj
Na `iteli

Naselenie od 0-19 god.
broj                      %

Naselenie nad 60 god.
broj                     %

Koficient na
Stareewe

1991 34.424 11.650              33.84 3.398               9.87 3.398 :11.650= 0.29
1994 34.067 11.128              32.67 3.856              11.3 3.856: 11.128= 0,34
2002 35.311 12.478              35.34 6.206              17.6 3.856: 11.128= 0,50
Od ovaa tabela se gleda deka vo grad Strumica mladata populacija vo 

1991 god. e pogolema i procesot na stareewe postepeno se zgolemuva vo 1994 
god., za razlika od periodot od 1994 do 2002 god koga procesot na stareewe se 
zgolemuva so pogolema brzina.

Treba da  se  o~ekuva deka gradot nema zna~itelno da  raste  po pat  na 
mehani~ki  priliv  od  selata  od  i  von  od  op{tinata,  zatoa  {to  vo 
vospostauvawe na nova teritorijalnata podelba i formirawe na pove}e novi 
op{tini  na  podra~jeto  na  sega{nata,  naselenieto  }e  se  zadr`uva  vo 
naselenite mesta. Celta na ovaa tetitorijalna podelba, pokraj drugoto e da se 
namali mehani~kiot priliv na naselenieto vo gradot, da za`iveat povtorno 
selata a novite op{tini da prerasnat vo urbani centri. 

So  cenewe  na  site  relevantni  faktori  napravena  e  prognoza  na 
dvi`eweto  na  naselenieto  do  2001  godina  vo  Strumica  }e  `iveat  39.154 
`iteli. Spored istata Strumica vo 2020 godina se predviduva da ima 46.296 
`iteli.

Vo periodot od 1991 do 2020 god, se predviduva naselenieto na Strumica 
da se zgolemi za 9.851 `iteli. Vo prosek godi{no }e se zgolemuva za 
1.34% (1.38% do 2001 i 1.31% do 2020 god.)
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Od prethodnata tabela se gleda deka mehani~kiot priliv e mnogu mal, a 
ako  se  izanalizira  i  podatokot  deka  vo  1991  godina  vo  Strumica  `iveele 
34.424 i 34.067 vo 1994 godina ili 357 `iteli pomalku, mo`e da se konstatira 
deka vo Strumica ima i odliv na naselenie. Sprema toa o~ekuvaniot porast na 
brojot  na  `itelite  so  postojniot  GUP  do  2002  god.  ne  e  dostignat.  Se 
pretpostavuva  deka  edinstvenata  pri~ina  za  toa  e  golemite  op{testveni 
promeni  vo  dr`avata  vo  poslednite  10  godini  koi  pak  se  pri~ina  za 
isseluvawe na golem broj `iteli i toa nadvor od granicite na Makedonija.

Zna~i vo 2020 godina vo Strumica se o~ekuva da `iveat 46.296 `iteli.

9.1.2. Demografski razvoj do 2020 godina
Prognoza  na  dvi`ewe  na  naselenieto  mo`e  da  se  napravi  i  so 

analiza  na  postojnata  sostojba  za  nekoi  kontingenti  na  naselenieto  za 
period od 2002-2020 god. Istoto e prika`ano vo tabela: 

Tabela br. 3. Predviduvawa za nekoi kontigenti na naselenieto na Strumica do 2020 godina
Kontigenti na
 Naselenieto

Broj  na  `iteli  po 
starost %

 0-6   3.704   8.00
 7-14   4.630  10.00
15-19   2.870   6.20
20-24   3.704   8,00
25-64 24.028  51.90
Nad 64 godini   9.061  15.90

Vkupno: 46.296 100.00
 Od  ovaa  tabela  se  gleda  deka  vo  2020  godina  vo  Strumica  32,2%  od 
naselenieto  }e  bidat  deca,  a  51,9%  }e  pretstavuva  rabotosposobnoto 
naselenie, a 15.9% staro naseleni.
Se o~ekuva aktivno naselenie da bide 24.028 od koi 13.372 ma`i, a  10.656 `eni. 
Izdr`uvano naselenie 16.647, a lica so li~en prihod  6.194 `iteli ili 13,38 % 
od vkupniot broj na `iteli vo Strumica .

Od vkupniot broj na naselenie 8% ili  3.704 `iteli bi trebalo da e so 
muslimanska veroispoved. 

Urbana  edinica  2  -  zafa}a  prostor  od  172.41  ha  na  koj  vo  momentot 
`iveat 9.406  `iteli.  Vo momentot prostorot e  anga`iran so  semejni ku}i, 
zaedni~ki  objekti,  predu~ili{na  detska  istanova  K-3  so  kapacitet  od  216 
deca, osnovno u~ili{te so kapacitet od 1.140 deca (vo dve smeni), stopanstvo, 
spomenik od NOB, muzi~ko u~ili{te, dve benzinski stanici i dve crkvi.

Se prognozira deka na ovoj prostor }e se izdvojat dve mesni zaednici od 
koi na 229,77ha }e `iveat 5000 `iteli  i prose~nata bruto gustina }e iznesuva 
21,76 `/ha.  UE - 2 ja  so~inuvaat 12 urbani bloka. 

Urbana edinica - 2
Tabela  br.  5:  Namena  na  povr{ini  vo  ramkite  na  urbanata  edinica  i 
urbaniot blok:

Br. na UB
P (ha)

Postojna namena na povr{ini Planirana 
namena na 
povr{ini

% 
prema 
namena 

K
prema 
namena 

visina
prema 
namena 

URBAN 
BLOK 12

29,46

Crkva, semejni ku}i, stopanstvo, 
administracija i muzi~ko 
u~ili{te, zaedni~ki objekti

Potvrdeni site 
nameni od 
postojno 

60%

70%

1,6

2,0

3,0

10,0

12,0

19,0

URBAN 
BLOK 13

14,90

Semejni ku}i, stopanstvo, 
zaedni~ki objekti i 
muslimanski grobi{ta

Potvrdeni site 
nameni od 
postojno plus 
parkovsko 
zelenilo

60% 1,6 10,0

19,0

URBAN 
BLOK 14

21,76

Semejni ku}i, zaedni~ki objekti, 
osnovno u~ili{te i 
predu~ili{na detska ustanova.

Potvrdeni site 
nameni od 
postojno plus
Crkva i 
parkovsko 
zelenilo

60%

70%

1,6

2,0

10,0

19,0
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URBAN 
BLOK 15

12,98

Stopanstvo, Predu~ili{na 
detska ustanova, stopanstvo i 
semejni ku}i

Potvrdeni site 
nameni od 
postojno plus 
stopanstvo 

70% 2,0 10,0

14,7

URBAN 
BLOK 16

18,72

Stopanstvo, benzinska stanica Potvrdeni site 
nameni od 
postojno 

70% 2,0

3,0

12,0

14,7

URBAN 
BLOK 17

14,66

Slobodna povr{ina Stopanstvo 70% 2,0 14,7

URBAN 
BLOK 17/1

16,35

Slobodna povr{ina Stopanstvo 70% 2,0 14,7

URBAN 
BLOK 18

25,22

Stopanstvo i benzinska stanica Potvrdeni site 
nameni od 
postojno 

70% 2,0

3,0

12,0

14,7

URBAN 
BLOK 18/1

17,74

Slobodna povr{ina Stopanstvo 70% 3,0 12,0

URBAN 
BLOK 18/2

19,27

Slobodna povr{ina Stopanstvo 70% 2,0 14,7

URBAN 
BLOK 18/3

14,58
Slobodna povr{ina Stopanstvo

70% 2,0 14,7

URBAN 
BLOK 19

24,13
Slobodna poovr{ina Stopanstvo

70% 3,0 12,0

VKUPNA POVR[INA NA URBANA EDINICA 2        =        229,77ha

So  proekcijata  se  potvrduva  lokacijata  na  detskata  gradinka,  osnovnoto 
u~ili{te,  osnovnoto  muzi~ko u~ili{te,  crkvi,  a  se  predviduva  lokacija  za  lokalen 
administrativno  uslu`en  centar  -  neposredno  do  lokacojata  na  detskata  gradinka  i 
osnovnoto u~ili{te, igrali{ta za deca, zeleni povr{ini kako i novi lokacii vo zonata 
na stopanstvo. 

10.  ZAKLU^OK VRZ OSNOVA NA DOKUMENTACIONA 
OSNOVA

Analiziraj}i gi faktite izneseni vo predhodnite poglavja mo`e da se 
dojde do nekolku zaklu~oci koi vsu{nost ke pretstavuvaat smernici za 
planirawe na organizacija na prostorot.
Prostorniot razvoj treba da se naso~i kon brza realizacija na 
predvideniot GUP i zatoa e potrebno da se predvidi ekonomsko izdr`ano 
re{enie vo oblasta na soobra}ajot, infrastrukturata,namenata na 
prostorot i sistemot na gradba.
Predvidenoto re{enie potrebno e da ja dooformi namenata na prostorot 
predviden so GUP - stopanstvo,odnosno proiuzvodstvo,distribucija i 
servisi,pri toa zapazuvajki gi postojnite granici na katastarski 
parceli.
 [to se odnesuva do soobra}ajnoto re{enie potrebno e:

- dooformuvawe na sekundarnata soobra}ajna mre`a 
- dooformuvawe na pe{a~kiot soobra}aj(trotoari)
- re{avawe na soobra}aj vo miruvawe za sekoja parcela

                                                                        izrabotil :
PLANSKA DOKUMENTACIJA
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1. PLANSKIOT OPFAT I PLANSKI VID NA 
PLAN, NAZIV NA PODRA^JE NA PERIOD

So ovaa planska dokumentacija se izrabotuva Detalen urbanisti~ki 
plan za Urban blok 19-Strumica
Planskiot opfat se nao|a vo sostav na U.E"2" koja se sostoi od 12 
urbani bloka.
Soglasno Zakonot na prostorno i urbanisti~ko planirawe( Sl.vesnik 
na  RM  br.51/05,  137/07,  91/09)  kako  i  Pravilnik  za  standardi  i 
normativi  za  urbanisti~ko  planirawe  (  Sl.vesnik  br.78/06,  140/07, 
12/09, 93/09, 52/10, 62/10 ) planskiot period na Detalen urbanisti~ki 
plan iznesuva 5 godini odnosno do 2015god.

     2.  GEOGRAFSKA I GEODETSKA MESTOPOLO@BA 
          NA PLANSKIOT OPFAT

Planskiot  opfat  na  podra~je  na  izrabotka  na  ovoj  Detalen 
urbanisti~ki  plan  se  nao|a  vo  krajniot  isto~en  del  na  planskiot 
opfat na GUP za Strumica, vo zona nameneta za razvoj na stopanstvo.
Prostorot koj e vo opfat na ovoj urban blok iznesuva 26.77ha,a e vo 
slednite granici:
- sever-granica na planski opfat na GUP za Strumica
- severoistok - del od lokalniot pat za s.Sa~evo 
- jugoistok - ul."102" 
- jugozapad - ul.  ."1"

3. OPREDELBI OD GUP PRIMENETI VO DETALEN 
    URBANISTI^KI PLAN

Gledano  od  aspekt  na  po{iroka  prostorna  organizacija  i  nejzino 
vlijanie vrz funkciite na gradot Strumica, vo ovoj prostor bi trebalo 
da  bidat  locirani  najzna~ajnite  stopanski  dejnosti  i  vo  koj  }e  bide 
najizrazeno vlijanieto na stopanskiot razvoj.

Pogodnosti i ograni~uvawe na idniot prostoren razvoj.

Faktori  koi  mo`at  da  go  ograni~uvaat   idniot  prostoren  razvoj  na 
gradot,  se  podeleni  vo  dve  osnovni  grupi:  prirodnite  i  sozdadenite 
pogodnosti i ograni~uvawa.
Strumica  voglavnom  e  izgradena  na  dosta  ramno  zemji{te  i  plodnoto 
zemji{te pretstavuva najgolema bariera. Kvaliteten faktor proizleguva 
od polo`bata na industriskata zona vo vkupnata struktura na gradot i 
toa  od  dva  aspekta:  prviot  e  deka  e  raspolo`ena  nizvodno  na  del  od 
koritoto na reka Trkawa i ne gi zagaduva vodite na istata, a vtoriot e 
dominanten pravec na vetrovite koj gi tangira prostorite za domuvawe.
Od  na~elnata  organizacija  na  urbanoto  podra~je  na  gradot  Strumica, 
proizleguva  mo{ne  jasna  slika  za  trite  osnovni  funkcionalni  zoni: 
domuvawe,rabota  i  rekreacija.  Nivnata  mestopolo`ba  vo  odnos  na 
terenskite uslovi se ocenuva povolno,dodeka nivniot vzaemen odnos kako 
i povrzanost se sosema vo soglasnost so teoretskite na~ela.

Naselenie

Vo planiraweto voop{to,  a  osobeno vo  prostornoto planirawe, 
naselenieto  pretstavuva  specifi~na  kategorija  koja  se  javuva  kako 
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nositel na razvojot, proizvoditel i korisnik na prostorot koj za nego se 
ureduva i planira.

Za  planskiot  opfat  za  koj  se  raboti  predmetniot  Detalen 
urbanisti~ki  plan,  merodavna  e  pretpostavkata  za  brojot  na 
rabotosposobnoto  naselenie  bidejki  se  raboti  za  zona  nameneta  za 
proizvodstvo,  distribucija  i  servisi.  Vo  op{tinata  procentot  na 
rabotosposobnoto  naselenie  treba  da  e  66.6%  od  vkupnoto 
rabotosposobno u~estvo na aktivno  67.5%. Glaven nositel na promenata 
na  strukturata  na  stopanstvoto  }e  bide  sekundarniot  sector  koj  }e 
u~estvuva vo op{testveniot proizvod so 40% a potoa sledi tercijalniot 
sector so 32.9%.Vkupniot broj na vraboteni vo 2020god se predviduva da 
iznesuva 23.000 lica so prose~na godi{na stapka od 5.3%, {to zboruva za 
brz razvoj na stopanstvoto i potreba za otvarawe na novi rabotni mesta. 
Ova e u{te edna potvrda za potreba za izrabotka na DUP za zona za razvoj 
na proizvodstvo, servisi.

Domuvawe

Na prostorot koj e predmet na analiza za izrabotka na DUP, so GUP se 
predviduva zona za stopanstvo, {to zna~i ne se predviduva izgradba na 
smestuva~ki  kapaciteti,  bidej}i  nema  da  ima  prestoj  na  naselenie. 
Uvidot na lice mesto i izvr{enata inventarizacija poka`a deka na ovoj 
lokalitet nema izgradeni povr{ini za domuvawe.

Javni Funkcii

Od javni funkcii so GUP na predmetniot lokalitet ne se predviduva 
izgradba na objekti od javna namena.

4.  PLANSKA  PROGRAMA  KOJA  PROIZLEGUVA  OD 
PROGRAMATA NA DONESUVA^OT NA PLANOT

Sopstvenicite  na  parcelite  vo  analiziraniot  opfat  imaat  podneseno 
barawe  za  izrabotka  na  urbanisti~ka  dokumentacija  so  cel  da  im  se 
odobrat  izgradba  na  objekti  za  proizvodstvo,  servisi,  distribucija, 
odnosno  stopanstvo,  vo  soglasnost  so  Zakonot  za  prostorno  i 
urbanisti~ko  planirawe  (procent  na  izgradenost,  koeficient  na 
iskoristenost i dr.)
Posle  odredeni  razgovori  so  rakovodnite  strukturi  na  lokalnata 
samouprava dojdeno e  do  konstatacija  za  potreba od  izrabotka na  ovaa 
Urbanisti~ka dokumentacija zaradi pobrza realizacija na istata.
So donesuvawe na  Programa za  izrabotka  na  urbanisti~ki planovi na 
teritorija  na  op{tina  za  2008  god.  vo  koja  vleguva  i  predmetnata 
izrabotka na Detalen urbanisti~ki plan, pristpeno e kon izrabotka na 
DUP  za  Urban  blok  19.  Povr{inata  na  opfatot  na  analiziraniot 
prostor na  predmetnata izmena e  utvrdena vo  soglasnost  so  Sektor za 
urbanizam  i  komunalni  dejnosti  i  za{tita  na  `ivotna  sredina  i 
prirodata -  Oddelenie za urbanizam, a vo soglasnost so GUP, i istata 
iznesuva 26.77ha.

5.  OPIS  I  OBRAZLO@ENIE  NA  PLANSKIOT 
KONCEPT NA PROSTORNIOT RAZVOJ 

Pojdovna to~ka vo iznao|awe na koncepcijata na re{enieto na ovoj DUP 
pokraj  smernicite od GUP se i sozdadenite uslovi na prostorot koj  e 
predmet na izrabotka na ovaa urbanisti~ka dokumentacija. Koncepcijata 
na re{enieto proizleguva od postojanata sostojba i uvidot na lice mesto.
So predlo`enoto re{enie se zadr`uva predvidenata so GUP namena na 
povr{ina-stopanstvo. So noviot Pravilnik za standardi i normativi za 
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urbanisti~ko  planirawe,  vo  sistem  na  klasi  na  namena  namesto 
stopanstvo postoi klasa na namena-proizvodstvo, distribucija i servisi.
Pojdovna  osnova  pri  koncipirawe  na  re{enieto  be{e  soobra}ajnoto 
re{enie predvideno so GUP, a toa pred se e postojniot magistralen pat 
M6 Strumica - R.Bugarija kako i postojniot lokalen pat za s.Sa~evo i 
novopredvidenata magistralna ulica.
Pri  koncipirawe  na  re{enieto  analizirani  se  pove}e  faktori  koi 
vlijaat vrz re{enieto, a toa se:
- Zapazuvawe na planerski postavki od va`e~kiot GUP 
-  Obezbeduvawe  na  parceli  za  gradba  so  maksimalno  zapazuvawe  na 
sopstveni~ki odnosi
- Koncipirawe na soobra}ajnoto re{enie so pomos za iden razvoj na ovoj 
prostor so adekvatna namena
- Zapazuvawe na potrebite na idnite korisnici na ovoj prostor
- Obezbeduvawe na soodvetna infrastruktura 
- Racionalno iskoristuvawe na prostorot 
-  Previduvawe na  klasa  na  namena  koja  nema da  ja  zagaduva  `ivotnata 
sredina a toa se G4-za skladirawe na proizvodi, G3-mali servisi i G2-
lesni i nezagaduva~ka industrija, kako i E2-postojnata benzinska pumpa.

6.  OPIS  I  OBRAZLO@ENIE  NA  PLANSKITE 
RE[ENIJAZA  IZGRADBA  SO  NAMENSKA  UPOTREBA 
NA  GRADE@NO  ZEMJI[TE  I  BILANSNI 
POKAZATELI

Urbanoto podra~je definirano so Detalniot urbanisti~ki plan za 
del od U.E."2" Urban blok 19 zafa}a povr{ina od 26.77 ha so osnovna 
namena na zoni prika`ani preku slednite pokazateli:

Reden 
broj 

Vkupna 
povr{in

Povr{ina 
za 

G2, G3, G4

Povr{i
na za E2
Benz.pum

Soobra}
ajnici

Trotoari
i pateki za 
velosiped

Zeleni
lo

Voden 
tek

1. 26.77ha 18.60 0.03 4.89 1.47 1.64 0.34
2. 100% 68.62 0.19 18.64 5.23 6.05 1.27

3.1. Podelba i numeracija na planskiot opfat

Celokupniot planski opfat e podelen na ~etiri pomali planski 
edinici  zaradi  polesno  sogleduvawe  na  koncepiranoto  re{enie  i 
golemiot  broj  na  predvideni  grade`ni  parceli.  Za  sekoja  grade`na 
parcela  dadeni  se  urbanisti~kite  parametri  koi  se  prika`ani  vo 
sintezniot prikaz.

Brojot na parceli so svoja namena daden e vo slednata tabela:

Broj na 
edinici

Vkupno 
parceli za 

gradba

Parceli so 
namena za 
G2, G3, G4

E2-
Benzinska 

pumpa

Trafostanici
          E2

          D1

1 28 26 1 1 /
2 21 21 / / /
3 23 22 / 1 /
4 25 24 / 1 /

Vkupno 97 93 1 3 /
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6.2. Namena na povr{ina so bilansni pokazateli

Broj  na 
edinica

P na 
parceli 
G2,G3,G4

(m2)

P na 
parcel

i E2
Benz.
pumpa 
i TS 
(m2)

P na 
parceli 

so 
namena 
D1 (m2)

Vkupna P 
na parceli 
za gradba 

(m2)

Razviena P 
predvidena 
za gradba 

(m2)

%  na 
izgra
deno
st

Vkupn
a Pna 
modul 
(ha)

1 52626.8 3273.9 / 55900.7 89412.2 52.0 10.22
2 44321.5 / 244.6 44565.8 75288.9 56.2 5.51
3 41455.0 371.0 / 41826.0 72390.9 56.0 4.89
4 43979.7 125.0 273.5 44378.2 75329.7 51.0 6.15

vkupno 182383.8 3768.9    518.1 186670.7 312421.7 55.0 26.77

So ovoj DUP utvrdeni se slednive nameni: proizvodstvo, distribucija i 
servisi, infrastrukturni objekti.

6.3. Naselenie i stanbeni edinici

Vo planirawe na idniot razvitok, naselenieto pretstavuva va`en 
element i baza za planirawe na site drugi funkcii. Brojot na `itelite i 
negovata  struktura  vlijae  vo  organizacijata  n  `iveewe,  komunikacii, 
dimenzionirawe na op{testveni i prate~ki funkcii, odmor i rekreacija 
i drugi elementi na urbaniot na~in na `iveewe. Bidej}i vo planskiot 
opfat  ne  se  predviduvaat  objekti  za  `ivewe,  prestoj  }e  ima  samo  za 
vrabotenite vo stopanskite objekti. Brojot na vraboteni ne mo`e da se 
predvidi i istiot }e zavisi od to~nata namena za sekoj objekt bidej}i 
soglasno  Pravilnikot  za  standardi  i  normative  za  urbanisti~ko 
planirawe ovozmo`eni se alternativni nameni za sekoja parcela. Zatoa 
ne se predviduvaat propratni funkcii potrebni za celodneven prestoj na 
lu|e.   

6.4. Nestanbeni sodr`ini

Planskata  osnova  za  razvitok  i  koncipirawe  na  nestanbenite 
sodr`ini pretstavuvaat slednite elementi:

-opredelbite od GUP
-Zakonot za prostorno i urbanisti~ko planirawe
-Pravilnikot  za  standardi  i  normativi  za  planirawe  prema 

predvideniot broj na `iteli, a za vremenski period od 5 godini.
Vo  urbaniot  opfat  na  prostorot  opfaten  so  ovoj  DUP  od 

nestanbeni  sodr`ini   pokraj  onie  za  postojnata  benzinska  pumpa  i 
proizvodstvo,  distribucija  i  servisi,  ne  se  predvidubaat  drug  vid  na 
objekti.

G2,3,4,-proizvodstvo, distribucija i servisi, 

Vo  planskiot  opfat  se  predviduva  izgradba  i  na  objekti  od  klasa  na 
namena G-proizvodstvo, distribucija i servisi, i toa:
G2  -  lesna  i  ne  zagaduva~ka  industrija  vo  koja  vleguvaat  site  vidovi 
proizvodstvo  koi  ne  pobaruvaat  mnogu  energija,  ne  sozdavaat  golem 
promet  na  surovini,  materijali  i  soobra}aj  i  ne  sozdavaat  {tetni 
emanacii
G3 - servisi za odr`uvawe i popravka na oprema i industriski proizvodi 
kako  {to  se  servisi  za  avtomobili,  i  drugi  vozila,  ma{ini,  alati  i 
instrumenti, hemisko ~istewe i dr.
G4 - stovari{ta  vo koi spa|aat site vidovi stovari{ta za skladirawe na 
stoka na otvoren ili zatvoren prostor, vo specijalni uslovi za ~uvawe, 
otpadi, avtopazari
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E - infrastruktura

E2 - objekti vo koi spa|aat site dejnosti od oblasnata infrastruktura, a 
vo ovoj del toa se postojnata benzinska pumpa i trafostanici 

D - Zelenilo

D1  -  Parkovsko  zelenilo  -  predvideni  so  dve  pomali  povr{ini  za 
parkovsko zelenilo 
D2 -  Za{titnoto zelenilo koe e predvideno dol` magistralnata ulica 
M6 - Strumica - R.Bugarija
Ostanata  zelena  povr{ina  e  kako  razdelno  zelenilo  me|u  lentite  na 
magistralnata ulica M6 Strumica - R.Bugarija 
Vkupnata povr{ina na site zeleni povr{ini iznesuva 1.54ha
Vo ovaa povr{ina ne vleguva zeleniloto vo samite parceli a osobeno 
zelenilo vo za{titan zona me|u grade`nata linija i linija na za{titna 
zona na patot koe vo odnos na magistralniot pat M6 e so {irina od 9.0m, 
{irina predvidena so postojniot GUP
 

7.KOMUNALNI OBJEKTI I INSTALACII

7.1.Soobra}aj
 

Soobra}ajnoto  re{enie  vo  urbaniot  blok  e  definirano  so 
predvideniot  soobara}aj  vo  GUP.  Odredeni  pravci  na  predvidenite 
soobra}ajnici  se  zadr`ani  od  postojniot  GUP  i  istite  so  svoite 
profili se vo soglasnost so Pravilnikot za standardi  i normativi za 
urbanisti~ko planirawe. Profili na ulicite iznesuvaat:

Magistralna ulica

- Strumica M6 R.Bugarija
kolovoz                        2 h 7.00 = 14.00m

            velosiped. pateka      2 h 1.50 =  3.00m
trotoar                        2 h 2.00 =  4.00m
razdeleno zelenilo   1 h 2.00 =  2.00m
........................................................................
Vkupno                                          23.00 m

Sobirna  ulica

-  ul. "1"
kolovoz                 3 h 3.75 +3 h 3.75 = 22.50m
trotoar                 2 h 1.50 = 3.0m

........................................................................
Vkupno                                    25.50m

Industriska ulica 

 ul."102","103","201","202","203","204","205","206","207","208","209","

kolovoz                 2 h 3.50 = 7.00m
trotoar                 2 h 2.00 = 4.00m

........................................................................
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Vkupno                                   11.00 m

Stacioniraniot soobra}aj se re{ava vo sklop na sopstvenite parceli. 
Vkupna povr{ina na soobra}ajnici vo opfat na urbaniot modul iznesuva:

Kategorija na ulica Povr{ina ha % zastapenost vo odnos 
na vkupen soobra}aj

Magistralna ulica 1.55 24.10
Sobirna ulica 0.29 4.39
Industriska ulica 3.05 47.47
Velosipedska pateka 0.15   2.84
Trotoar 1.32 21.20
Vkupno 6.36 100.0

Soobra}ajot vo odnos na vkupnata povr{ina na urbaniot modul zafa}a 
23.87.0%.  Vakov  procent  na  soobra}ajnici  e  vo  ramki  na  realnite 
povr{ini za soobra}ajnici so ogled deka istite se grani~ni ulici na 
planskiot opfat i se od najvisok rang.
Stacioniraniot soobra}aj  se  re{ava  vo  sklop na  sopstvenite  parceli 
soglasno potrebite od brojot na vrabotenite, nameneta na objektite a se 
spored ~len 61 od Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko 
planirawe.

7.2. Vodovodna mre`a

Osnovnite  re{enija  na  komunalnata  infrastruktura  se  izraboteni 
soglasno  postojnite  va`e~ki  propisi  za  proektirawe na  vakov  vid  na 
objekti, prisposobeni na ovie lokalni uslovi, odnosno diktirani od niv, 
kako  lokaciski,  reqefni  i  uslovenosta  od  postojnata  (izvedena) 
infrastrukturna  mre`a,  kako  i   usoglasenosta  so  predvidenata  so 
glavnite proekti za istite na grad Strumica.
Snabduvaweto na objektite so sanitarna, tehnolo{ka i protivpo`arna 
voda  e  preku  gradskata  vodovodna  mre`a  so  izgradba  na  sekundarna  i 
priklu~na  vodovodna  mre`a.  So  predlo`enoto  re{enie,  predvideno  e 
sekundarnata  vodovodna  mre`a  da  bide  od  zatvoren  prstenast  tip,  so 
priklu~oci na primarnata i  sekundarnata mre`a.  Kone~niot izbor na 
priklu~okot mora da bide vo soglasnost so JP za distribucija na voda na 
grad Strumica.
Vodovodnite linii se predvideni da bidat vo trotoarite, zelenilata,a 
mo`no re{enie za mestopolo`bata na vodovodnite linii se obele`ani 
vo grafi~kiot prilog, kako i predlog priklu~oci na gradskata vodovodna 
mreza. To~nite dimenzii na profilite na vodovdnite cevki }e se dobijat 
so to~na hidrauli~ka presmetka, so to~no poznati potro{uva~i na voda, a 
se vo granica od F100 do F400
Napravenata  presmetka  e  sprema  pretpostaven  broj  na  korisnici  . 
Sega{nite profile na vodovodnata mre`a gi zadovoluvaat potrebite na 
celokupniot prostor i istite se izvedeni vo period koga site kapaciteti 
rabotele so maksimalen broj  na vraboteni.  Bidejki vo momentov ne se 
znae kolkav  }e bide brojot na vrabotenite koj zavisi od dejnosta koja }e 
se obavuva poedine~no vo sekoj objekt, zemen e prtpostaven broj,
Sekuhdarnata  vodovodna  mre`a  od  objektite  }e  ima:  priklu~oci  za 
korisnicite, NPOH, ispraznitelni {ahti, razdeleni {ahti, priklu~ni 
{ahti i dr.
Hidrotehni~ka presmetka za vodosnabduvawe 

- pojdovni parametri

        Ny – kraen broj na korisnici – 2000
        Qo – vodosnabditelna norma - 500lit/den/`itel
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        Qy - vodosnabditelna norma - 400lit/den/korisnik/industrija
         a1 - koeficient na dnevna neramnomernost = 1.5
         a2 - koeficient na ~asova neramnomernost = 1.3
Normata za vodosnabduvawe i koeficient na dnevna i ~asova 
neramnomernost se usvojuvaat od GUP za Strumica
                      Ny h Qy h  a1ha2
qmah/~as = ----------------------- = 18.0 l/sek
                       24h60h60
qpo` = 15 l/sek

7.3. Fekalna kanalizacija 

        Kanalizacionata mre`a e predvidena da bide od separacionen tip i 
da se vliva vo gradskata kanalizaciona mre`a. Prema glavniot proekt za 
kanalizaciona mre`a na grad Strumica otpadnite vodi od opfatot na 
urbaniziraniot  prostor  se  predviduva  da  bidat  prifateni  vo 
proektiraniot  sobirni kolektor  koj  vodi  do  pro~istitelna  stanica  a 
pominuva  ju`no  od  planskiot  opfat  na  predmetniot  DUP.  Kone~niot 
priklu~ok  na  gradskata  kanalizaciona  mre`a  }e  bide  odreden 
izvr{enata  hidrauli~ka  presmetka  so  to~ni  poznati  korisnici  i 
koli~ini na otpadni vodi.
Mestopolo`bata na kanalizacionite cevki e predvidena da bide po leva 
ili desna ivica na ulicite, a delumno i vo zelenite povr{ini, so dlabina 
koja ke ovozmo`i normalno opslu`uvawe na korisnicite a i vlibawe vo 
kolektorite. Dimenziite na hidrouli~nata presmetka, so to~no poznati 
koli~ini   na  otpadni  vodi  }e  se  dadat  vo  narednite  idejni  i  glavni 
proekti a se vo granica do F400. So dobivawe na potrebnite parametri za 
dimenzionirawe  na  drena`nata  mre`a,  istoto  ke  se  izvr{i  i  }e  se 
dobijat dimenziite i naklonite na cevkite.
Koli~inata na otpadnite vodi }e se presmetuva kako 80% od upotrbnata 
voda zgolemena za 20% od infiltracija na podzemnite kanali.

- hidrotehni~ko re{enie

      qfek = 0.8 h Ny h Qy h a1 h a2 h 1.2/24h60h60=17.3/sek

F - vkupna povr{ina koja se kanalizira =26.77ha
Qy - vodosnabditelna norma = 400lit/den/korisnik
Ny - kraen broj na korisnici = 2000

7.4. Atmosferska kanalizaciona mre`a

Atmosferskata kanalizacija }e gi evakuira otpadnite atmosferski vodi 
od krovnite povr{ini na objektite, od povr{inite na ulicite, zelenite 
povr{ini.  Atmosferskata  voda  od  urbaniziraniot  del  }e  bidat 
prifateni  vo  sobirniot  kolektor.  Predvidenata  atmosferska 
kanalizacija   e  prika`ana  vo  grafi~kiot  prilog.  Koli~inata  na 
otpadnite atmosferski vodi {e se odredi so empiriski formuli, a vo 
zavisnost  od  slivnata  povr{ina,  intenzitetot  na  do`dot  i  ote~niot 
koeficient.

Qatm=qi h F h f(l/sek) = 1177 lit/sek

F - vkupna povr{ina koja se odvodnuva 
q - specifi~en debit(merodaven do`d za dimenzionirawe) = 110lit/sek
F=0.4 koeficient na istekuvawe  
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7.5. Osnovno re{enie na elektro i telefonska instalacija

-  Vlijanie  na  novoto  urbanisti~ko  re{enie  brz  postojnata 
elektri~na i  telefonska mre`a

Na podlogata so osnovno re{enie za elektri~na instalacija prika`ani 
se  3  novoplanirani  trafostanici.  Na  ovoj  urban  opfat  nema  mnogu 
izgradeni  objekti,  no  kvalitetot  na  postojnata  el.energetska  i 
telefonska  instalacija  gi  zadovoluva  kriteriumi  za  urbana  gradska 
sredina.

- Elektoenergetski podatoci za dimenzionirawe na elektri~nata 
mre`a

Postojniot 10 kv kabel na del od svojata trasa e potrebno da se dislocira 
zaradi realna realizacija na planiranite povr{ini.  Negova dosegasna 
trasa  pominuvala  niz  neurbanizirano  podra~je.  No  so  predvidenoto 
plansko  re{enie  negovata  trasa  pre~i  za  izgradba  na  golem  del  od 
parcelite,  zaradi  toa  se  predviduva  da  se  dislocira  na  predvideni 
soobra}ajnici {to e prikazano i vo grafi~kiot prilog.
Definirawe  na  instaliranata  snaga  na  sekoja  parcela  }e  zavisi  od 
dejnosta koja }e se obavuva vo objektite bidejki se dadeni kompatibilni 
nameni - proizvodstvo, servisi, skladovi. So odreduvawe na konkretnata 
namena }e se odredi i potrbata za sekoja parcela pa zatoa i }e se predvidi 
smestuvawe na trafostanici vo sopstvena parcela. Dadena e mo`nost na 
tri  lokacii  da  se  predvidat  novi  TS  so  ja~ina  od  630kva.  No  sepak 
kone~na  odluka  }e  ja  donese  soodvetnata  slu`ba  odnosno 
Elektrodistribucija. Isto taka vo zavisnost od idnite potro{uva~i }e 
se  odredi  dali  srednonaponskata  mre`a  }e  gi  zadovoli  potrebite  za 
planskiot period.
Za  povr{inite  nameneti  za  javni  funkcii,  prate~kite  i  uslu`nite 
dejnosti,  dnevno  snabduvawe,  malo  stopanstvo  vo  presmetkite  za 
ednovremena  mo}nost  zemen  e  normative  od  50-200  W/m2  od povr{ina 
nameneta za gradba na objekt 
- ugostitelstvo,turizam ---------------------- 140   W/m2
- sport, rekreacija, prosveta --------------     40   W/m2
- administrativen prostor       -------------    50   W/m2
- trgovija, zanaeti i sl    ---------------------    70   W/m2
- zdravstvo------------------------------------------- 60   W/m2

- Trafostanici 20(10)/0,4kV

Na lokalitetot  se  predviduvaat  3(tri)  trafostanici  koi  se  povrzani 
kablovski so  razli~na edine~na mo}nost poa|ajki od  630  kVA. Spored 
vkupnat  potrebna  ednovremena  anga`irana  snaga  }e  bide  potrebno 
zgolemuvawe na brojot na trafostanicite, a to~niot broj }e se znae od 
kapacitetot na idnite korisnici. 
 
Niskonaponsko  priklu~uvawe  na  novopredvideni  objekti  }e  bide 
kablovsko a za postojnite objekti koja isto taka e kabelsko potrebno da 
se  nadgraduva  ili  rekonstruira  vo  zavisnost  o  potrebnata  zgolemena 
anga`irana ednovremena mo}nost na objektite.

- Podatoci potrebni za definirawe na telefonskata mre`a 

Za definirawe na vkupniot broj na telefonski priklu~oci se poa|a od 
principot  "na  sekoja  stanbena  edinica  i  pripa|a  eden  telefonski 
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priklu~ok".  Za  objektite  nameneti  za  javni  i  prate~ki  funkcii  se 
predviduva dva telefonski priklu~oci na 50-100m2 povr{ina nameneta za 
gradba.
Od  ova  proizleguva  deka  e  potrebno  de  se  obezbedat  okolu  2000 
telefonski priklu~oci. Za planskiot opft na Urbaniot blok 19 ve}e e 
izveden  podzemen  telefonski  kabel  koj  gi  zadovoluva  potrebite  za 
planiraniot period.

8. EKONOMSKO OBRAZLO@ENIE 

Mnogu  va`ni  faktori  pri  izrabotka  na  Urbanisti~ki  plan  e 
sogleduvawe na  mo`nosta za  finansirawe za  realizacija  na  planskata 
dokumentacija kako i isplatlivosta na investiraweto vo istiot.
Pri  donesuvawe   na  odluka  za  izrabotka  na  ovaa  Urbanisti~ka 
dokumentacija tokmu ovoj  faktor be{e i presuden.  Izgradbata na site 
povr{ini predvideni za gradba vo planskiot opfat se nao|a na povr{ini 
koi se neizgradeni no vo planski opfat na GUP so namena stopanstvo. 
Zainteresiranost  za  gradba  ima  od  potencijalni  investitori  kako 
sopstvenici na parceli taka i  idni stopanstvenici zainteresirani za 
kupuvawe  na  parceli  i  razvoj  na  stopanskite  aktivnosti.  Vedna{  po 
usvojuvawe  na  planot  mo`e  da  se  otpo~ne  so  gradba  na  zemji{teto 
predvideno za proizvodstvo, distribucija i servisi. So otpo~nuvawe na 
gradba  }e  se  soberat  sredstva  i  za  realizacija  za  dovr{uvawe  na 
zapo~natite soobra}ajnici.
Bidejki do sega nema postoen Detalen Urbanisti~ki plan ne mo`e da se 
napravi  sporedbena  analiza  so  predhoden  DUP.  Sogleduvajki  gi 
podatocite  dobieni  od  predvidenite  povr{ini  za  gradba  se  doa|a  do 
slednite podatoci:

Vkupna 
povr{ina 

Povr{ina 
predvidena 
so postoen 
DUP 

Predvidena 
so DUP 
povr{ina za 
gradba m2

Razviena 
povr{ina za 
gradba 
predvidena 
so postoen 
DUP m2

Predvidena 
so DUP 
razviena 
povr{ina za 
gradba m2

26.77 / 104333.1 / 312421.7
      

Zaradi  toa  prostorniot  razvoj  treba  da  se  naso~i  kon  ekonomsko 
izdr`ano re{enie vo olasta na soobra}ajot, infrastrukturata, nameneta 
na prostorot i sistemot za gradba.
Predvidenoto re{enie potebno e da ja deformira sega{nata namena na 
prostorot  pri  toa  zapazuvajki  gi  postojnite  granici  na  katastarski 
parceli onamu kade {to se ispolneti ostanatite normativi
[to se odnesuva do soobra}ajnoto re{enie potrebno e:

- dooformuvawe na sekundarnata soobra}ajna mre`a
- dooformuvawe na pe{a~kiot soobra}aj (trotoari)
- re{avawe na soobra}aj vo miruvawe za sekoja parcela

9. MERKI ZA ZA[TITA
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9.1. PLANSKI MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 

Poslednive  godini  konceptot  na  za{titan  a  `ivotnata  sredina  vo 
planirawe  se  bazira  na  preventiven  pristap  odnosno  vklu~uvawe  na 
ekolo{ki faktori vo donesuvawe na plansko-investiciona odluka.
Za sostojbata na `ivotnata sredina karakteristi~no e:

- naru{uvawe  na  kvalitetot  na  vozduhot,  vodata  i 
zemji{teto,osobeno  zaradi  soobra}ajot,  upotrba  na  fosilni  i 
proizvodni aktivnosti.

- golemo nivo na zagaduvawe, osobeno so sumpor dioksid i oksidi na 
azot

- golemi tro{kovi za rehabilitacija na zemji{teto i ekosistemot 

Zaradi  ovie  i  drugi  problemi  koi  se  posledici  na  neadekvatnoto 
planirawe, doneseni se mnogu me|unarodni dokumenti koi uka`uvaat na 
pristapot na planiraweto.  Za podobruvawe na kvalitetot na urbanata 
sredina potrebno e da se prevzemat nekolku aktivnosti:

- urbanisti~ko i prostorno planirawe 
- optimalno  upravuvawe  so  industriski  i  ekonomski  razvoj, 

potro{uva~ka na elektri~na energija i otpadokot
- racionalizacija na soobra}aj,
- za{tita na obrabotlivo zemji{te i zelenite povr{ini 

Vo  planiraweto  na  ureduvaweto  na  kompleksot  i  prilagoduvaweto  na 
novite  potrebi  i  inicijativi  ,  treba  da  se  utvrdat  optimalnite 
mo`nosti na razvoj:

- preku  utvrduvawe  na  grani~ni  kapaciteti  na  postojnata 
infrastruktura 

- da se utvrdat mo`nostite za koristewe na rabotnite zoni preku 
modernizacija i podobro koristewe na prostorot so po~ituvawe na 
za{titni sanitarni zoni 

Utvrduvawe  na  mo`ni  kolizii  pri  urbanisti~ko  oblikuvawe  i 
vklopuvawe na objektite vo prirodniot ambient potrebno e da bide vo 
soglasnost  so  kriteriumite  i  standardite  za  za{titan  a  ~ovekovata 
sredina.

9.1. 1. Atmosfera
Za  zagadenosta  na  atmosferata  dosega  ne  se  predvideni  analizi,  no 
sostojbite  poka`uvaat  nejzina  relativna  nezagadenost.  Vo  naredniot 
period treba da se ima vo predvid slednoto:

- vo  planskiot  period  potrebno  e  kontrola  na  zagaduva~ite  na 
atmosferata i donesuvawe na soodvetni programi za otstrnuvawe 
na pri~inite za zagaduvaweto;

- koristewe na goriva koi sodr`at {to pomalku {tetni sostojki
- da se sozdadat zeleni pojasi dol` soobra}ajniot koridor, so {to }e 

se formira sistem na zeleni za{titni zoni koi najefikasno ke ja 
ispolnuvaat za{titnata funkcija;

9.1. 2. Vodi

Eden  od  osnovnite  prioriteti  vo  za{tita  na  `ivotnata  sredina  e 
za{tita na vodite. Kako najgolem zagaduva~ se javuvaat otpadnite vodi. 
Zatoa eden od osnovnite prioriteti vo za{titan a `ivotnata sredina e 
izgradba na kanalizacioni sistemi za prifa}awe na otpadni vodi, nivno 
doveduvawe do recipientot. Pri toa potrebno e ;
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- Da  se  obezbedat  tehni~ko-tehnolo{ki  merki  za  ispituvawe  na 
kvalitetot na vodite vo prirodnite recipienti:

- vodoteci -  kontinuirano merewe na parametri koi uka`uvaat na 
kvalitetot na vodata, voveduvawe tehni~ko - tehnolo{ki merki na 
objekti koi ja zagaduvaat vodata,

- proektirawe i izveduvawe na kanalizaciona mre`a da se vr{i po 
va`e~ki propisi i standardi

- striktno da se sproveduva principot za za{tita na kvalitetot na 
samite izvori{tan a zagaduvawe

9.1. 3. Zemji{te  i zagrozeni podra~ja

- plansko  ureduvawe  na  zemji{teto  na  povr{inite  zagrozeni  so 
podzemni vodi, otpadni vodi, degradirano deponirawe na smetot, 
degradirano koristewe na mineralni surovini;

- vo zonite za za{tita da se pro{irat i sprovedat merki za za{tita 
i toa soglasno vidot na zagrozuvawe;

- za{titan  a  florata  i  faunata  i  bioproduktivnite  sistemi,  so 
obnovuvawe i odr`uvawe na {umskiot fond, osobeno na zelenite 
povr{ini neposredno vo opkru`uvaweto i  podra~jeto koi imaat 
za{titan funkcija okolu magistralnite patni pravci.

9.2. PLANSKI MERKI ZA ZA[TITA OD PO@ARI

Zaradi ostvaruvawe na pouspe{na za{tita od po`ari, soodvetni merki za 
za{tita od po`ari se predviduvaat vo prostornite planovi na op{tinata 
i urbanisti~kite planovi za naselenite mesta, a osobeno za :

- Izvorite  za  snabduvawe  so  voda  koja  ke  obezbedi  dovolno 
koli~estvo voda za gasnewe po`ari 

- Odale~enosta me|u objektite so razli~na namena i otpornost na 
po`ari na konstrukciite vnatre vo zonata na planiranite objekti, 
koja ke ovozmo`i sproveduvawe na merki za za{tita od po`ari

- [irinata,  nosivosta  i  proto~nosta  na  pati{tata  so  koi  ke  se 
ovozmo`i pristap na protivpo`arni vozila do sekoj objekt i nivno 
manevrirawe za vreme na gasneweto nap o`arite.

Izrabotuva~ot  na  planovite  zadol`itelno  pribavuva  mislewe  od 
Direkcija za za{tita i spasuvawe vo odnos na zastapenosta na merkite za 
za{tita. Pri toa potrebno e da se primenuvaat zadol`itelni za{titni 
merki navedeni vo slednite zakoni i pravilnici:

- Zakon za za{tita i spasuvawe (Sl.v.na R.M.br.36/04 i 87/04)
- Upatstvo  za  sodr`ina  na  proekt  za  za{tita  od  po`ari  (Sl.v.na 

R.M. br.60/60)
- Pravilnici izlezeni vo Sl.v. na R.M. br.105/05, 74/06, 31/06

Vo ovoj elaborat }e bide daden osvrt na toa vo kolkava mera postavkite 
na  Detalniot  urbanisti~ki  plan  odgovaraat  na  barawata  i  merkite 
sodr`ani vo Zakonot.
Prvata  to~ka  upatuva  na  merkata  za  obezbeduvawe  na  kapaciteti  na 
vodovodna  mre`a  i  soodvetni  objekti  vo  mre`ata  preku  koi  bi  se 
raspolagalo so dovolno koli~estvo voda za gasnewe na po`ari vo ramkite 
na planskiot opfat.
Ona {to e  re~eno vo  analizite  na  sostojbite  i  vo  predviduvawata  na 
ponatamo{en razvoj na vodosnabduvaweto na lokalitetot vo potpolnost 
odgovara na merkite i barawata od predhodnata to~ka.
Kako potkrepa na ovoj zaklu~ok se istaknuva slednoto:

- Planskiot opfat e vo urban opfat na gradot, a vo isto vreme vo 
blizina pominuva vodovodna mre`a;
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- Predvidenite  prioritetni  grupi  na  zada~I  za  intervencii  vo 
vodosnabditelniot sistem se voedno i planski merki za pouspe{na 
za{tita od po`ari na celata teritorija;

So  ostvaruvaweto  na  predvidenite  zada~i  }e  se  obezbedat  potrebni 
koli~ini voda i pritisoci vo mre`ata za gasnewe nap po`ari.
[to se odnesuva vo hidrantskata mre`a taa e predmet na planirawe na 
poniski nivoi.
Se  nametnuva  pra{aweto  za  obezbeduvawe  na  slobodni  neizgraeni 
prostori okolu razli~nite vidovi objekti kako pozitivni faktori vo 
uspe{nata protivpo`arna za{tita. Isto taka ovaa upatuva na potreba od 
primena na takvi grade`ni materijali {to se pootporni za prenesuvawe 
na  po`ari.  I  ednoto  i  drugoto  barawe  se  predmet  na  obrabotka  vo 
urbanisti~ki  proekt  vo  koi  se  opredeluvaat  pokraj  ostanatoto  i 
dispoziciite na objektite, nivnite nameni, me|usebni prostorni odnosi, 
odnosi kon uli~nata mre`a.
Site objekti na predmetnata lokacija se locirani taka da do istite ima 
nepre~en pristap za protivpo`arnite vozila. Celokupniot soobra}aen 
sistem se sostoi od soobra}ajnici koi ovozmo`uvaat lessen pristap na 
protivpo`arno vozilo do objektite i nepre~eno dvi`ewe nap o`arnite 
vozila.
Kolsko-pe{a~ki pateki koi vo slu~aj na po`ar }e se koristat za pristap 
na  po`arno  vozilo,  se  dimenzioniraat  so  {irina  najmalku  5.5m  i 
osovinski pritisok od 8.0 toni.
Rabnikot na pristapnite pati{ta treba da bide so visina ne pogolema od 
7.0cm i istiot treba da  se zakosi zaradi polesen pristap na po`arnite 
vozila do objektite.
So  planirawe  na  hidranskata  mre`a  zadovoleni  se  site  merki  na 
preventiva i za{tita vo slu~aj  na po`ar. Planiraweto  i izrabotkata na 
tehni~kata dokumentacija treba da se vo soglasnost so zakonot za za{tita 
od po`ar.
Nadvore{nata hidratanska mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so 
koi  vodata  od  izvor  pogoden  za  snabduvawe  so  voda,  so  cevovodi  se 
doveduva  na  hidranskite  priklu~oci  koi  neposredno  se  koristat  za 
gasnewe napo`ari ili na niv se priklu~uvaat protivpo`arni vozila.
Za  nadvore{nata  hidratanska  mre`a  e  predviden  prstenest  sistem  na 
cevovodi,  so  minimalen  pre~nik  F  80mm.  Na  hidranskata  vodovodna 
mre`a so minimalen profil od F 80mm.se postavuvaat protivpo`arni 
hidranti ~ii priklu~ni cevoovodi imaat pre~nik najmalku 80mm.
Hidrantite se postaveni na me|usobno rastojanie od 80 do 150m.
Pritisokot vo hidranskata mre`a ne smee da bide ponizok od 2,5 bara. 
Podatocite  za  golemina  na  pritisokot  vo  hidranska  mre`a  gi  dava 
Javnoto  pretprijatie  vo  Strumica  nadle`no  za  izdavawe  na 
hidrotehni~kite uslovi za priklu~uvawe na sekoj objekt.
Pri izrabotka na tehni~kata dkumentacija za izgradba na objektite da se 
izraboti i poseben proekt za za{tita od po`ar koj }e e vo soglasnost so 
Zakonot  za za{tita od po`ar.

9.3.  MERKI  ZA  ZA[TITA  NA  PRIRODNO  I  KULTURNO 
NASLEDSTVO 

Na lokacijata koja e predmet na izrabotka na Detalen urbanisti~ki plan 
nema evidentirano prirodno nasledstvo. No dokolku pri realizacija na 
planot  i  izgradba  na  objektite  se  registrira  prirodno  nasledstvo  se 
zapiraat  aktivnosti  koi  ne  se  vo  soglasnost  so  celite  i  merkite  za 
za{tita na prirodno nasledstvo.
Vo  ekspertniot  elaborate  za  za{tita  na  nedvi`noto  kulturno 
nasledstvo, izgotven od Republi~kiot zavod za za{tita na spomenici na 
kulturata, daden e inventar na nedvi`no kulturno nasledstvo od posebno 
zna~ewe. Dokolku pri realizacija na planskata dokumentacija se pojavi 
arheolo{ko nao|ali{te, treba da se postapi vo soglasnost so odredbite 
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od ~len 65 od Zakonot za za{tita na kulturnoto nasledstvo (Sl.vesnik na 
R.Makedonija br.20/04 i br.115/07)

9.4. MERKI ZA ZA[TITA OD VOENO DEJSTVA

Predmetniot lokalitet pripa|a na region so visok stepen na zagrozenost 
od  voeni  dejstvija.  Spored  toa  vo  soglasnost  so  ~len  53  od  Zakon  za 
za{tita i spasuvawe ( Sl.vesnik na R.M. br.36/04) zadol`itelno treba da 
se  primenuvaat  merki  za  za{tita  i  spasuvawe.  Toa  opfa}a  pred  se 
izgradba  na  objekti  optprni  na  seizmi~ki  dejstva,  obezbeduvawe  na 
protivpo`arni  pre~ki,  izgradba  na  objekti  i  za{tita  i  izgradba  na 
potrbna infrastruktura. Za efikasna za{tita na lu|eto i materijalnite 
dobra,  zadol`itelno  treba  da  se  obezbedat  sredstva  za  li~na  i 
kolektivna  za{tita.  Na~in  na  izgradba  i  koristewe  za  zasolni{ta  i 
drugi  za{titni  objekti  e  uredena  so  Uredba  za  na~in  na  izgradba  i 
potreben materijal za zasolni{ni mesta (Sl.vesnik na RM 80/05).
9.5.  MERKI  ZA  ZA[TITA  OD  TEHNI^KIO  TEHNOLO[KI  I 
ELEMENTARNI NEPOGODI

Kako tehnolo{ki nepogodi se : po`ari, eksplozii, kontaminacija 
na vozduhot i vodata, hemiski zagaduvawa i drugi pri~ini koi mo`at da 
dovedat do zagrozenosta na ~ovekot, materijalnite dobra i eiolo{kata 
zagrozenost na prostorot.

Za izbegnuvawe na ovie katastrofi i namaluvawe na posledicite 
se  prevzemaat  odredeni  metodolo{ki  postapki  za  planirawe  na 
prostorot od aspekt za za{tita:

 odr`uvawe  na  opremata  i  instalaciite  za  sigurnost  pri 
koristewe na opasni materijali vo razni tehnolo{ki procesi.

 ocenka na  sostojbite  i  prirodnite  komponenti na  `ivotnata 
sredina  i  stepen  na  zagrozenost  od  pojava  na  tehni~ki 
katastrofi

 analiza  na  me|usebna  zavisnost  na  prirodnite  uslovi  i 
postojanite tehnolo{ki sistemi

 za{tita na `ivotna sredina od emisija na opasni materii.
 za{tita od po`ar i eksplozija;
 vgraduvawe na site za{titni merki predvideni so elaborati za 

za{tita kako sostaven del na proekti za oddelni objekti;
 pravilno dimenzionirawe na soobra}ajnici i trotoari;
 edukacija  na  naselenie  za  za{tita  od  eventualni  tehni~ki 

katastrofi;
 za{titen pojas na soobra}ajnici od povisok rang (magistralen 

pat ); 

Meteorolo{kite pojavi so karakteristiki na elementarni nepogodi se 
manifestiraat so pojava na grad, luweni vetrovi i magla.
So  cel  za  poefikasna  za{tita  zadol`itelno  e  predviduvawe  na 
sovremena  gromobranska  za{tita  i  nejzino  kontinuirano  odr`uvawe. 
Kako posebna merka za za{tita od silni vetrovi, pokraj komunikaciite, 
pretstavuva  izbor  na  vegetacija.  Zaradi  silnite  dejstvija  na  severen 
veter osobeno povisokite nasadi treba da se postavat od sevrena strana.

10. OP[TI USLOVI ZA GRADBA

10.1.So ovie uslovi:

 se opredeluvaat uslovite i merkite za sproveduvawe na zamislite i 
stavovite na Detalniot urbanisti~ki plan za del od UE "2", del od 
Urban blok 19,
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 se  objasnuvaat  nekoi  stavovi  za  ~ie  pravilno  sproveduvawe  od 
tekstualniot i grafi~kiot del na planot ne mo`at da se dobijat 
sekoga{ dostato~ni jasni odgovori

 se uka`uva na nadle`nite organi za ponatamo{no donesuvawe na 
akti  niz  koi  }e  bidat  poblisku  i  podetalno  sogleduvani  i 
regulirani poedini konkretni zafati vo ramkite na opfatot na 
urbanoto podra~je na gradot

 se  utvrduvaat  globalni  smernici  za  izrabotka  na  planovite  od 
ponizok red

7.2.Ovie  uslovi   se  primenuvaat  vo  site  fazi  na  razrabotka  i 
realizacija  na  Detalniot  urbanisti~ki  plan  i  pretstavuvaat  negov 
sostaven del.

 Uslovite  }e se primenuvaat vo granicite na planskiot opfatot na 
Detalniot urbanisti~ki plan so opfat od 26.77ha
Sostaven del na ovie uslovi  se grafi~kite prilozi vo R=1;1000, 
R=1:2500 i tekstualniot del.

 10.3. Vo granici na planskiot  opfat  za vremenski period  za koj 
planot   se  odnesuva  odredeno   e  zemji{te   za  parceli  za  izgradba  na 
objekti so klasa na namena G -  Proizvodstvo, distribucija,  servisi, E- 
Infrastruktura, D-Zelenilo 

10.4.  Maksimalna  visina  na  gradba  e  planska  odredba  so  koja  se 
utvrduva dozvolenata visina na gradba na vertikalna ramnina ~ij presek 
so teren se sovpa|a so grade`na linija. Visinata na objektite se utvrduva 
preku  maksimalna  visina  do  venec  izrazena  vo  metri  i  pretstavuva 
vertikalno rastojanie pome|u trotoarot i zavr{niot venec na gradba i 
toa od onaa strana koja gleda kon liceto na grade`nata parcela. 

Dokolku  terenot  e  vo  pad  ili  ima  pogolemi  denivelacii  na 
parterot okolu povr{inata predvidena za gradba maksimalnata visina za 
izgradba se smeta od visinska kota na trotoarot vo sredina na stranata na 
gradbata dol` padot na terenot.

Mo`na  e  etapna  realizacija  spored  konkrektnite  potrebi  vo 
momentot i razvojnite potrebi pri toa vodej}i smetka za celokupnoit 
koncept na organizirawe vo sklad so proektot.

10.5. Visina na krovot vo celost otstapuva od maksimalnata visina. 
Taa se definira kako visina na sleme (najvisoka to~ka na krovot) i se 
izrazuva  vo  metri.  Od  visinata  na  slemeto  otstapuvaat  linijskite 
vertikali,  tehnolo{kite  instalacii.  Visinata  na  slemeto  na  site 
objekti  opfateni  vo  ovoj  plan   e  do  4.50  m  nad  visina  na  venec.  Vo 
potpokrivot  mo`e  da  se  iskoristi  samo  edna  spratna  visina,  a  taa 
povr{ina  se  tretira  ramopravno  kako  i  drugiot  korisen  prostor  po 
spratovite.

10.6. Parkirawe na vozila e predvideno vo samite parceli kako za 
potrebite  na  vrabotenite,  taka  i  za  nadvore{nite  posetiteli,   a  vo 
zavisnost  od  potrebite  i  odredbite  na  Pravilnikot  za  standardi  i 
normativi  za  urbanisti~ko  planirawe  ("Sl.vesnik  na  RM"  br.  78/06, 
140/07, 12/09, 93/09, 52/10 i 62/10 ) 

G2- lesna industrija
- 1 parking mesto na 100m2 ako vkupnata povr{ina e pogolema od 

1200 m2

- 1 parking mesto na 60m2 ako vk. povr{ina e pomala od 1200 m2

G3, G4- servisi i stovari{ta
- 1 parking mesto na 100m2 ako vkupnata povr{ina e nad 500 m2

- 1 parking mesto na 50m2 ako vkupnata povr{ina e pod 500 m2
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10.7. Se dodeka so posebna studija ne se re{i problemot na na~in na 
zatopluvawe na gradot, se predlaga greeweto da bide lokalno. Ako se javi 
potreba greeweto }e bide preku lokalni kotlari so vgradeni za{titni 
filtri od aerozagaduvawe. Mo`na e izgradba na lokalni kotlari za eden 
kompleks pri {to e zadol`itelno investitor da izraboti urbanisti~ki 
proekt vo koj }e bide vcrtana lokacija na predvidena kotlara.

10.8. Potrebno e da se primenat merki za spre~uvawe barieri vo 
prostorot i objektite,  odnosno da se  ovozmo`i nepre~eno dvi`ewe na 
hendikepiranite lica vo soglsnost so ~lenovite 75-79 od Pravilnikot za 
standardi i normativi za urbanisti~ko planirawe ("Sl.vesnik na RM" 
br. 78/06, 140/07, 12/09, 93/09, 52/10 i 62/10) 

10.9.  Osnovnite  re{enija  za  infrastrukturata  se  dadeni  na 
podlogi vo 1:1000 so prika`ana proekcija. Bidej}i se raboti za osnovni 
re{enija site elementi dadeni vo infrastrukturniot plan se menlivi 
dokolku  proektite  od  povisoko  nivo  (idejni  i  izvedbeni)  poka`uvaat 
poopravdani,  poekonomi~ni  ili  usloveni  od  aspekt  na  vreme  na 
realizacija  na  re{enija.  Poradi  toa  pri  izdavawe  na  lokacija  za 
odredeni infrastrukturni objekti treba da se zeme vo predvid postojnata 
infrastrukturna mre`a, nivo na realiziranost na DUP kako i zada~ite 
koi proizleguvaat od delot na DUP koj ne e realiziran, a koj {to treba 
da  se  zemat  vo  predvid  kako  zada~a  pri  proektirawe  na  novi 
infrastrukturni objekti.

10.10.Osnovniot soobra}aen sistem na ovoj  urbanisti~ki plan go 
so~inuvaat:,  magistralna  ulica  M6  Strumica  -  R.Bugarija,  ul.  "1". 
sobirni  ulici i industriski ulici.
 Istite  so  svoi  karakteristiki  i  profili  se  dadeni  vo  grafi~kiot 
prilog - Soobra}aen plan.

10.11.Pri oformuvawe na sodr`ini vo ramki na planskiot opfat 
se oformuvaat zeleni povr{ini na site slobodni prostori vo dvornite 
mesta,  kako  i  vo  za{titniot  pojas  pokraj  magistralnata  ulica  i 
sobirnata ulica

10.12. Smetot se odlaga vo kontejneri locirani na pogodni mesta vo 
ramkite na planskiot opfat.

11.  POSEBNI USLOVI ZA GRADBA

11.1. Vo planskiot opfat  se predviduva izgradba i na objekti od 
klasa na namena G - proizvodstvo, distribucija i servisi, i toa:

G2- lesna i nezagaduva~ka industrija vo koja vleguvaat site vidovi 
proizvodstvo koi ne pobaruvaat mnogu energija,ne sozdavaat golem promet 
na  surovini,materijali  i  soobra}aj  i  ne  sozdavaat  {tetni  emanacii. 
Kompatibilni nameni se B1,B2,D2 so maks.u~estvo do 30%.

G3  -  servisi  za  odr`uvawe i  popravka  na  oprema  i  industriski 
proizvodi kako {to se servisi za vozila, ma{ini, alati i instrumenti, 
hemisko ~istewe i dr. Kompatibilni nameni se B1,B2,D2, so maks.u~estvo 
do 30%.

G4  -  stovari{ta  vo  koi  spa|aat  site  vidovi  stovari{ta  za 
skladirawe stoka na otvoren ili zatvoren prostor, vo specijalni uslovi 
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za  ~uvawe,  otpadi,  avtopazari.  Kompatibilni  nameni  se  B1,B2,D2,  so 
maks.u~estvo do 30%.

Na  investitorite  im  se  ostava  mo`nost  za  izbor  na  osnovnata 
klasa na nameni od osnovnite G2, G3, G4. Ostanatite kompatibilni klasi 
na nameni ke bidat definirani soglasno izbor na osnovnata, od strana na 
investitorot, a nivnoto procentualno u~estvo ke se opredeluva soglasno 
tabela broj 2 od Pravilnikot za standardi inormativi za prostorno i 
urbaniti~ko planirawe, ~len 30,31,32.

11.2.  Planskiot opfat se sostoi od ~etiri edinici so vkupno 99 
grade`ni parceli so slednata namena:

- G2,3,4 - lesna i nezagaduva~ka industrija, servisi, stovari{ta - 93 
parceli 

      -  E2 - postojna benzinska pumpa - 1 parcela
                      - TS - trafostanici - 3 parceli 

-  D1. - parkovsko  - 2 parcela

11.3. Procent na izgradenost na parcela za sekoja parcela e dadeni 
vo tabelarniot prikaz. Istiot ne se upotrebuvaat kako planska odredba 
bidej}i vo grade`nite parceli povr{inite za gradewe se definirani so 
grade`ni linii, maksimalna viso~ina, broj na spratovi a so izrabotka na 
arhitektonsko urbanisti~ki proekti ke se definiraat to~nite procenti 
i koeficienti.

11.4. Na parcelite 1.6, 1.7, 1.15, 1.16, 1.20, 1.25, 1.26, 2.14, 3.4, 3.11, 
3.18, 4.10 4.16, 4.17, 4.19, 4.20 se predvideni konkretni povr{ini za gradba. 
Za ostanatite  grade`nite  parceli  se  predviduva,  izrabotka  na 
arhitektonsko  -  urbanisti~ki  proekti soglasno  ~len  51  stav  1  od 
Zakonot  za  prostorno  i  urbanisti~ko  planirawe  ("Sl.vesnik  na  RM 
br.51/05, 137/07, 91/09, 52/10 i 62/10) .

11.6. Za parcelite koi se nao|aat na agol na dve soobra}ajnici vlezot vo 
parcelata se predviduva da bide za parceli 1.15 i 1.16 -  od ul. "202" i 
"203"    
                    1.1 od ul. "207"
                    1.1,1.6 - od ul. "201"

        2.7,2.12,2.14,2.15 - od ul. "206"
        2.4,2.5,2.9,2.17,2.21 - od ul. "207"
        3.1,3.15 - od ul.   "203"
        3.4,3.13,2.20 - od ul. "205"
        1.24,1.27 - od ul. "209"
        4.2 od ul. "201"
        4.10 - od ul. "208"
        4.26 - od ul. "201"

Na parcelite koi gravitiraat na magistralnata ulica i sobirnata ulica 
101  ne  e  dozvolen  izlez  na  istite  soobra}ajnici.  Za  tie  parceli  se 
prdvideni drugi soobra}ajnici vo vnatre{nosta na kompleksot.
Edinstven pristap t.e.  vlez-izlez na magistralnata ulica ima postojna 
benzinska pumpa 

            11.7. Maksimalna viso~ina na nulta plo~a vo odnos na kota na 
trotoar za site objekti e 1.20

            11.8. Dokolku pri realizacija na planskata dokumentacija se pojavi 
arheolo{ko nao|ali{te, treba da se postapi vo soglasnost so odredbite 
od ~len 65 od Zakonot za za{tita na kulturnoto nasledstvo (Sl.vesnik na 
R.Makedonija br.20/04 i br.115/07)

            11.9.  Vo  odnos  na  merkite  predvideni  vo  Izve{tajot  za 
strategiskata ocena na `ivotnata sredina, istite pretstavuvaat sostaven 
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del  na  planskata  dokumentacija  i  realizacijata  na  planot  mora  da  gi 
po~ituva preporaki od Izve{taj izraboten od Evolving doo t.br.02-S-11.

11.10. Pri primena na ovoj Detalen urbanisti~ki plan za se {to ne 
e  definirano  so  ovie  Parametri  }e  se  primenuvaat  standardite  i 
normativi  za  urbanisti~ko  planirawe  ("Sl.vesnik  na  R.M  br.78/06, 
140/07, 12/09, 93/09, 52/10 i 62/10).

Priroda na zafat
- Vo  parcela  1.4.  se  zadr`uva  postojnata  benzinska  pumpa  koja  e 

izgradena  vrz  osnova  na  urbanisti~ki  proekt  so  odobrenie  za 
gradba 

- Vo ostanatite grade`ni parceli se predviduvaat novi objekti 
- Aproksimativni  povr{ini  za  gradba  se  predvideni  na  site 

grade`ni parceli osven za slednite:  1.6,1.7,1, 1.15, 1.16, 1.20, 1.25, 
1.26, 2.14, 3.4, 3.11, 3.18, 4.10 4.16, 4.17, 4.19, 4.20.

Za  ostanatite  grade`ni  parceli  ako  so  idna  proektna  programa  na 
potencijalniot investitor se javi potreba od izgradba na pove}e objekti 
vo ramki na predvidenata so DUP povr{ina za gradba, zadol`itelna e 
izrabotka na arhitektonsko - urbanisti~ki proekt.

- Povr{inite za gradba vo parceli 1.3, 1.13, 3.2, 3.3, 3.4, 2.2, 2.3, 2.4, 
2.5  e  orientaciona  povr{ina.  So  izrabotka  na  arhitektosko 
urbanisti~ki  proekt  }e  se  odredi  mestopolo`ban  i  to~nata 
povr{ina za gradba koja ne smee e da bide postavena vrz podzemniot 
telefonski kabel. Uslovi za gradba }e se dobijat so soglasnost od 
Makedonski telekomunikacii - OC [tip.

- Vo  soglasnost  so  Elektrodistribucija  za  sekoja  parcela  }e  se 
odlu~uva  dali  ke  se  izveduva  poedine~na  trafostanica  ili 
priklu~uvawe }e se vr{i na novopredvidenite tri trafostanici

  Zelenilo

Zelenilo se predviduva vo sklop na sekoja parcela, a kako posebni 
pogolemi povr{ini za za{titno zelenilo se predviduva kako za{titno 
zelenilo pokraj `elezni~ka pruga i vo povr{ina na za{titna zona koja e 
nad nivo na teren. Za site }e se izraboti urbanisti~ko re{enie so koe ke 
se dobie oplemenuvawe na prostor.
  
Soobra}aj

Soobra}ajnoto  re{enie  vo  urbaniot  blok  e  definirano  so 
predvideniot  soobra}aj  vo  GUP.  Odredeni  pravci  na  predvidenite 
soobra}ajnici  se  zadr`ani  od  postojniot  GUP  i  istite  so  svoite 
profili se vo soglasnost so Pravilnikot za standardi i normative za 
planirawe na prostor.

12. NUMERI^KI DEL

 Bilansni pokazateli

- Povr{ina na planski opfat  - ...................................................26.77 ha
- Povr{ina na urbanisti~ki parceli  .................................186.370.5 m2

- Maksimalna povr{ina za gradba (pod objekti)   ..............104333.1 m2

- Maksimalna bruto razviena povr{ina ..............................224771.7 m2

- Vkupno razviena povr{ina za klasa G2  .............................312204.4 m2
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- Vkupno razviena povr{ina za klasa E2-bp  .............................146.0 m2

- Vkupno razviena povr{ina za klasa E2-ts   ..............................72.0 m2

Planirani povr{ini po namena

Reden 
broj 

Vkupna 
povr{in

Povr{ina 
za 

G2, G3, G4

Povr{i
na za E2
Benz.pum

Soobra}
ajnici

Trotoari
i pateki za 
velosiped

Zeleni
lo

Voden 
tek

1. 26.77ha 18.60 0.03 4.89 1.47 1.64 0.34
2. 100% 68.62 0.19 18.64 5.23 6.05 1.27

Numeri~ki pokazateli so urbanisti~ki parametri

Vo  slednata  tabela  se  prika`ani  urbanisti~kite  parametri  na 
nivo na grade`na parcela so prika`ani eta`i, namena na gradba, procent 
na  izgradenist,  koeficient  na  iskoristenost,  povr{ina  na  gradewe, 
povr{ina na parcela, planirana povr{ina na gradewe.
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Planski opfat me|u ul."Goce Del~ev", ul."1" i urban opfat na gradot

SPOREDBEN ODNOS NA POKAZATELI 

od Dokumentaciona osnova i Planska dokumentacija
                  

Vid  na 
dokumen
tacija

P na 
parceli 
G2,G3,G4

Planirana 
gradba

(m2)

P na 
neizgraden

i 
povr{ini

(m2)

Postijna 
benzins.
pumpa,E2

   

     (m2)

Pomo{.
zemjodel
ski 
objekti 

      (m2)

Asfaltiran
kolovoz, 
soobra}ajnici 
trotoari, 
velos. pateki
    
        (m2)

Zemj
en 
pat

  (m2)

Paten pojas,
Za{titno

i parkovsko
zelenilo

(m2)
Dokume
taciona 
osnova

/ 2302.300,0 3.186,3 15.200,0        5.300,0 4.000 5.700,0

Planska 
dokumen
tacija

186.670,8 / 3.186,3         /       48.900,0      / 16.400,0

                                                                                   _______________
                                                                                 izrabotil
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Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

Бр. на
евид.
лист



e-mail geo-ar@hotmail.com
тел: 070-214-602
тел: 078-224-221
Друштво за геодетски работи и услуги ГЕО-АР ДОО Струмица

(назив)

Деловоден број : 13 – 66/3

Датум: 03.10.2025 година

ГЕОДЕТСКИ  ЕЛАБОРАТ
ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ ЗА ПОСЕБНИ НАМЕНИ

АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА 

-----------------------------------------------------------------------
(вид на геодетскиот елаборат)

КО СТРУМИЦА

                                                                                                       
   ТРГОВСКО ДРУШТВО ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ

               Заверил:              М.П.                  
   
   м-р Зорица Црвенковска
________________________________________   
    (име, презиме и потпис на овластен геодет)    



ТРГОВСКО ДРУШТВО ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ И УСЛУГИ
ДГРУ ГЕО-АР ДОО Струмица

(назив и седиште)

СОДРЖИНА НА ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ

1. Геодетски елаборат

2. Технички извештај 

3. Нумерички податоци од теренско мерење

4. Координати на снимени детални точки и коти на терен

5. Теренска скица на премерување 

Прилози

6. Список на заверени координати од геодетска основа и кота

7. Копија од катастарски план Е-кат



ТРГОВСКО ДРУШТВО ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ И УСЛУГИ  
Друштво за геодетски работи и услуги ГЕО-АР ДОО Струмица
                                  (назив и седиште)
 

ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ

     По  барање  на  странката  ИДЕА  КОНСАЛТИНГ  ДООЕЛ  Струмица  од  Струмица
изготвен е геодетски елаборат за ажурирана геодетска подлога.

Снимањето  е  извршено  со   инструмент  LEICA  GNSS  врз  основа  на  податоците
издадени од АКН Одд. за недвижности Струмица.
    За  користење  на   МАКПОС  склучен  е  договор  заверен  под  број  03-17407/1  од
26.10.2012 год.
     

Излезено е на лице место во КО СТРУМИЦА извршено е геодетско снимање на
терен за потребите на плански опфат со површина 2895 м2 во КО СТРУМИЦА.
     

По обработка на податоци од лице место изготвено е скица на премерување со
утврдена фактичка состојба на теренот со координати и коти на снимените детални точки
на добиени податоци издадени од АКН Одделение за недвижности Струмица.
    
    Податоците  се  обработени  и  изготвено  е  скица  на  деталот  изработена  во
програмски пакет MICROSTATION POWER VIEW.

        Податоци за извршителите на премерот:

геод.тех. Звонко Кавазов 
 

                                                                                                                                

                                                                                                                             Изготвил:
            Струмица                                                                                М-р Зорица Црвенковска
         10.06.2025 година                                                                     ____________________               

        (име ,презиме и потпис)







Page 1

Реден број Y X H
1 7639944,850 4589794,691 222,885
2 7639953,258 4589797,833 222,994
3 7639957,008 4589790,956 222,940
4 7639948,733 4589786,721 222,974
5 7639951,522 4589778,467 222,902
6 7639959,146 4589781,560 222,914
7 7639934,575 4589790,965 223,013
8 7639936,607 4589782,022 222,999
9 7639939,201 4589773,073 222,953

10 7639942,393 4589765,590 222,939
11 7639945,367 4589756,636 222,832
12 7639933,405 4589752,430 222,806
13 7639927,581 4589762,129 222,922
14 7639924,724 4589769,540 223,053
15 7639920,311 4589778,839 223,062
16 7639917,755 4589785,862 222,994
17 7639907,384 4589782,309 222,960
18 7639909,746 4589774,140 222,946
19 7639912,262 4589765,348 222,823
20 7639915,534 4589758,111 222,856
21 7639918,350 4589748,612 222,905
22 7639900,311 4589744,360 222,648
23 7639898,605 4589753,316 222,857
24 7639897,244 4589759,764 222,867
25 7639894,721 4589767,201 222,882
26 7639892,250 4589774,125 222,883
27 7639888,945 4589781,410 222,618
28 7639873,988 4589775,980 222,131
29 7639877,631 4589768,955 222,048
30 7639879,884 4589764,274 221,972
31 7639883,182 4589757,887 222,078
32 7639886,566 4589751,165 222,042
33 7639889,400 4589746,783 222,033
34 7639892,678 4589740,597 222,003
35 7639885,562 4589735,524 222,090
36 7639881,453 4589742,446 222,107
37 7639877,845 4589748,651 222,102
38 7639874,281 4589755,387 222,134
39 7639870,638 4589762,199 222,161
40 7639866,463 4589769,195 222,204
41 7639863,295 4589774,236 222,228
42 7639859,223 4589780,466 222,430
43 7639855,214 4589786,082 222,640
44 7639847,411 4589778,490 222,595
45 7639853,017 4589767,770 222,549
46 7639856,277 4589761,171 222,476
47 7639859,250 4589755,103 222,000
48 7639864,812 4589744,123 221,946
49 7639869,912 4589733,689 221,932
50 7639874,969 4589725,638 221,832
51 7639879,142 4589719,297 221,873
52 7639886,795 4589723,366 221,869
53 7639882,788 4589731,859 221,919

Координати на детални точки



Page 2

54 7639890,988 4589736,829 221,959
55 7639896,897 4589726,491 222,005
56 7639906,715 4589729,977 222,035
57 7639903,947 4589738,156 221,978
58 7639915,004 4589741,680 221,948
59 7639919,486 4589732,086 221,907
60 7639933,532 4589735,974 221,903
61 7639930,439 4589744,940 221,952
62 7639944,047 4589750,665 221,859
63 7639948,910 4589740,063 221,814
64 7639960,745 4589746,095 221,813
65 7639959,059 4589749,043 221,944
66 7639957,201 4589752,063 221,830
67 7639955,064 4589755,396 221,929
68 7639938,851 4589793,919 223,217
69 7639935,056 4589793,061 223,230
70 7639930,911 4589792,080 223,242
71 7639926,785 4589791,070 223,239
72 7639922,633 4589790,072 223,237
73 7639918,572 4589789,092 223,223
74 7639913,854 4589787,962 223,232
75 7639909,960 4589787,016 223,233
76 7639906,411 4589786,163 223,238
77 7639902,416 4589785,179 223,305
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7442/29
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7422/1
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7424/2
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7440/1
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Зорица
ЦрвенковскаОвластен геодет

Назив на инвеститорот

Размер
Катастарска општина

    Изготвувач на
геодетски елаборат
Назив на геодетски
       елаборат

ДГРУ  ГЕО - АР ДОО Струмица
    Ажурирана геодетска подлoга
    за реализација на урбанистички план

КО СТРУМИЦА
Р = 1: 1000

Место: Струмица
Дата : 09.06.2025 год

Снимена детална точка со кота на терен

7448 Реден број на катастарска парцела

Гранична линија на катстарска парцела
        од катастар на недвижности

ЛЕГЕНДА

Граница на плански опфат

Постоечки објекти
1

Граница на опфат за ажурирање

ИДЕА КОНСАЛТИНГ ДООЕЛ
Струмица



Плаќањето е успешно завршено
Број на извршената трансакција: 7476099

Налог ПП50

Назив на налогодавач:
Зорица Црвенковска

Датум на валута
10.06.2025

ул. Ленинова бр. 19

Трансакциска сметка на

Назив на налогопримач:
НРБМ

Буџет на РМ

Банка на налогодавач:

Даночен број или ЕМБС:
6256899

Повикување на број:

Цел на плаќање:
Координати од геодетска мрежа

Потпис:

Трансакциска сметка на
100-0000000-630-95

Банка на налогопримач:
AKN 5

Износ:
255

Уплатна сметка:

Сметка на буџетски корисник:
2100100450-787-11

Приходна шифра и програма:
724116-20

Датум на уплата:
10.06.2025

Место на плаќање:
Интернет Casys cPay

преку МИПС

МКД

ВКУПНО ЗА ПРИЈАВА

АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА

ПРОВИЗИЈА

ВКУПНО ЗА НАПЛАТА

250

0

5

255



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1109-1481/2025 од 10.06.2025 14:05:24 1109-1481/2025

Одделение за катастар на недвижности Струмица

КООРДИНАТИ НА ТОЧКИ ОД ГЕОДЕТСКАТА РЕФЕРЕНТНА МРЕЖА

Y X H

ОДДЕЛЕНИЕ : СТРУМИЦА

Ознака (тип) на
геодетска точка

К.О : СТРУМИЦА ПАРЦЕЛА : 7448

223.254589901.3907639681.790SR_TR_220

(име, презиме и потпис)

Овластено лице

Зорица Црвенковска
М.П.

страна 1 од 1



Плаќањето е успешно завршено
Број на извршената трансакција: 7472820

Налог ПП50

Назив на налогодавач:
Зорица Црвенковска

Датум на валута
09.06.2025

ул. Ленинова бр. 19

Трансакциска сметка на

Назив на налогопримач:
НРБМ

Буџет на РМ

Банка на налогодавач:

Даночен број или ЕМБС:
6256899

Повикување на број:

Цел на плаќање:
Издавање на податоци во дигитална форма

Потпис:

Трансакциска сметка на
100-0000000-630-95

Банка на налогопримач:
AKN 5

Износ:
928

Уплатна сметка:

Сметка на буџетски корисник:
2100100450-787-11

Приходна шифра и програма:
724116-20

Датум на уплата:
09.06.2025

Место на плаќање:
Интернет Casys cPay

преку МИПС

МКД

ВКУПНО ЗА ПРИЈАВА

АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА

ПРОВИЗИЈА

ВКУПНО ЗА НАПЛАТА

664

0

14

928

ЗАВЕРКА НА ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ                                                                          250.00





РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1110-166/2025 од 03.10.2025 16:05:08 1110-166/2025

Одделение за катастар на недвижности Струмица

за електронска заверка на геодетски елаборат

Извршена е електронска заверка на геодетскиот елаборат за Геодетски елаборат за
ажурирана геодетска подлога, изработен од: ГЕО АР ДОО, заведена под број: 13-
66/3 од 03.10.2025 година.
Со заверката се потврдува дека при изработката на геодетскиот елаборат се
користени податоци од Геодетско - катастарскиот информационен систем.
Геодетскиот елаборат е доставен во електронска форма преку Е- шалтерот на
Агенцијата за катастар на недвижности, на 03.10.2025 16:05:08 часот.

И З В Е С Т У В А Њ Е

(име и презиме, потпис)

Службено лице

ГЕО АР ДОО
М.П.

www.katastar.gov.mk



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1110-166/2025 од 03.10.2025 16:05:08 1110-166/2025

Одделение за катастар на недвижности Струмица

за електронска заверка на геодетски елаборат

Извршена е електронска заверка на геодетскиот елаборат за Геодетски елаборат за
ажурирана геодетска подлога, изработен од: ГЕО АР ДОО, заведена под број: 13-
66/3 од 03.10.2025 година.
Со заверката се потврдува дека при изработката на геодетскиот елаборат се
користени податоци од Геодетско - катастарскиот информационен систем.
Геодетскиот елаборат е доставен во електронска форма преку Е- шалтерот на
Агенцијата за катастар на недвижности, на 03.10.2025 16:05:08 часот.

И З В Е С Т У В А Њ Е

(име и презиме, потпис)

Службено лице

ГЕО АР ДОО
М.П.

www.katastar.gov.mk
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